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Nová Kia Sportage.
Za každým sportem hledej Sportage.

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 (WLTP). Kia Sportage: 4,9–7,9 l/100 km, 129–180 g/km. Reprezentativní příklad financování Sportage 1.6 T-GDI 118kW 4x2 Comfort s financováním Kia Select; 
pořizovací cena 674 980 Kč vč. DPH, výše úvěru 404 988 Kč, akontace 40 % (269 992 Kč); pevná výpůjční úroková sazba 3,70 % p. a., RPSN 9,97 % p. a.; měsíční (1.–47.) splátka úvěru bez pojištění
3 950 Kč, měsíční (1.–47.) splátka úvěru s pojištěním 5 499 Kč, měsíční (48.) splátka úvěru bez pojištění 269 317 Kč, měsíční (48.) splátka úvěru s pojištěním 270 866 Kč, měsíční splátka pojištění HAV
1 271 Kč, POV 278 Kč; poplatek za poskytnutí úvěru 4 725 Kč; délka úvěru 48 měsíců, celková částka splatná klientem 534 044 Kč. Pro účely výpočtu RPSN platí: měsíc má 30,4167 dnů a rok pak
365 dnů. Roční úroková sazba je platná po celou dobu splácení. Použitá úroková metoda: 30/360. Sjednání havarijního a zákonného pojištění jako součást měsíční splátky je povinné prostřednictvím 
společnosti ESSOX s.r.o. Pro individualizovanou nabídku financování vč. pojištění se, prosím, obraťte na naše autorizovaná prodejní místa. Doba trvání spotřebitelského úvěru je do data splatnosti 
poslední měsíční splátky. Nabídka platí do 31. 8. 2025. Vyobrazení vozů je pouze ilustrativní a může obsahovat doplňkovou výbavu. Pro bližší informace navštivte www.kia.com.

Měsíčně již od

3 950 Kč

AGROTEC a. s.
Brněnská 74, 693 01 Hustopeče
Tel.: 519 402 480 | www.agrotecauto.cz

Kontaktujte naše 
prodejce:

Marcela Kašubová
M +420 720 869 898
E  kasubova@agrotec.cz

Jiří Rudolf
M +420 724 175 050
E  jiri.rudolf@agrotec.cz
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Vážení spoluobčané,
babího léta v pravém slova smyslu jsme se v říjnu nedočkali, 
ale přesto se krásně zbarvené listí a kvetoucí květiny staly 
pastvou pro oči. První přízemní mrazíky urychlily poslední 
sklizně na zahrádkách a ve vinohradech či v sadech. Vinaři 
si letošní úrodu chválí, stejně jako ovocnáři. A to je dobře.
V noci ze soboty 25. na neděli 26. října nastala změna času. 
Hodinové ručičky jsme posunuli o hodinu zpět a začali 
jsme si zvykat na dřívější stmívání. 
Přestože je tady podzim, investice ve městě pokračují. 
Dokončuje se chodník a autobusová zastávka v ulici 
Nádražní u benzínové pumpy stejně jako most u Stafikru, 
kde jsme požádali o předčasné užívání, aby se mohl 
demontovat provizorní most. Za Křížovým kopcem 
se blíží do finále multifunkční volnočasová zóna, která 
obsahuje hřiště, herní prvky pro děti nebo pergolu. 
Vzniká tak příjemné místo pro pasivní i aktivní odpočinek. 
Postupně roste hřbitovní zeď, a protože jde o staveniště, vyžaduje pohyb po hřbitově obezřetnost 
a opatrnost. Součástí posledního úseku bude stavba nového kolumbária s více než stovkou urnových 
schránek. Významnou investicí města je nová kuchyně při ZŠ Komenského. Práce pokračují podle 
harmonogramu a měly by být dokončeny do konce prosince. V Javorové ulici dělníci pracují na 
terénních úpravách kolem nové budovy pro dětské skupiny včetně budování parkovacích míst. 
Pokud jste se vydali procházkou horní cestou do Starovic, jistě jste si všimli stavebního ruchu v ul. 
Starovická (Záhumenice), kde realizujeme za pomoci 85% dotace relaxační plochu. 
A co jsme v říjnu měli možnost zažít v Hustopečích? Jako občané demokratické země jsme mohli 
využít svého volebního práva. První pátek a sobotu v měsíci jsme volili zástupce do Poslanecké 
sněmovny PČR. Největší kulturní událostí roku v našem městě jsou bezesporu Burčákové slavnosti 
spojené s výstavou Národní soutěže vín Velkopavlovické vinařské podoblasti v Hotelu Amande. 
Počasí nám vyšlo, návštěvnost byla slušná. Informaci o tom, že od příštího roku bude termín 
slavností posunutý na třetí zářijový víkend, zazněl v sobotu i z hlavního pódia. Zapište si proto 
termín 17.–19. 9. 2026. Dále jsme prožili vítání podzimu na Křížovém kopci nebo turistickou akci 
Divácké putování Maryša.
Konec měsíce je spojen s podzimními prázdninami, ale také s připomenutím výročí vzniku 
samostatné Československé republiky v roce 1918. Připomeňme si důležitou roli prezidenta T. G. 
Masaryka, který je s našim městem spojen mnoha pouty, hlavně poutem nejvyšším, rodiči, kteří 
odpočívají ve společném hrobě na našem hřbitově.

Vážení spoluobčané,
věřím, že si vyberete z bohaté nabídky listopadových akcí. Můžeme se potkat na Šmardově 
sousedském divadle, na Svatomartinských slavnostech či na tradičním Adventním punčování. 
Přijďte uspat broučky, pobavit se do Kina nebo zhlédnout výstavu výtvarníků skupiny Alfons 
v Domě U Synků. A pokud můžete, pomozte prostřednictvím sbírky potravin těm, kteří mají méně 
šťastný osud než Vy.
Přeji Vám klidný podzim a buďte zdraví.

Hana Potměšilová,
starostka 
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Z jednání radních: Nový chodník i pravidla pro psí výběh
 � 9. 10. V úterý 7. října se sešli na své pravidel-

né schůzi radní města. 

Radní schválili provozní řád psího výběhu
Rada města na svém posledním zasedání schvá-
lila provozní řád psího výběhu, který stanovuje 
pravidla pro bezpečné a ohleduplné využívání 
tohoto prostoru. Dokument určuje podmínky 
pro vstup do výběhu, zásady chování psovodů 
i jejich psů a zakazuje činnosti, které by mohly 
ohrozit ostatní uživatele nebo poškodit zařízení 
výběhu.

Řád také upravuje postup při zranění psa 
nebo osoby, upozorňuje na nutnost dodržo-
vání čistoty a pořádku a obsahuje kontakty na 
Městskou policii i Městské služby pro případ 
nahlášení závad či mimořádných situací.

Cílem provozního řádu je zajistit, aby psí 
výběh sloužil všem návštěvníkům bezpečně, 

pohodlně a s respektem k ostatním. 

V Jiráskově ulici vznikne nový chodník
Radní města na svém posledním jednání schvá-
lili výzvu k podání nabídky na veřejnou zakázku 
malého rozsahu na stavební práce, jejichž cílem 
je vybudování nového chodníku v ulici Jiráskova.

„V této části ulice chybí chodník, a to i na 
protější straně. Chodci se tak musí pohybo-
vat po vozovce, což není bezpečné,“ vysvětlil 
místostarosta Bořivoj Švásta.

Součástí projektu bude také zrušení několi-
ka podélných parkovacích míst, aby bylo možné 
chodník vybudovat v dostatečné šíři a zajistit 
tak bezpečný pohyb pěších.

Podle místostarosty je akce již projekto-
vě připravena. „Stavební práce by měly začít 
v průběhu října a hotovo by mělo být do jedno-
ho měsíce,“ doplnil Švásta.

Letní koupaliště má za sebou letní sezónu
Letní koupaliště v Hustopečích, které se letos 
po rozsáhlé rekonstrukci otevřelo v nové 
podobě, má za sebou sezónu, která vzhledem 
k počasí nepatřila k nejlepším. Otevřeno pro 
veřejnost bylo od středy 18. června až do konce 
prázdnin a za tu dobu jej navštívilo celkem 
19 920 návštěvníků – z toho 2 022 v červnu, 
7 392 v červenci a nejvíce, 10 506, v srpnu, kdy 
panovalo nejteplejší počasí.

Modernizovaný areál nabídl návštěvníkům 
zrekonstruované bazény, novou skluzavku 
a brodítka i bezbariérový přístup. Město plánuje 
v příštích letech pokračovat v úpravách zázemí, 
aby koupaliště mohlo sloužit veřejnosti v ještě 
vyšším komfortu.

-hrad-

Radní: Most u Stafikru v režimu předčasného užívání stavby
 � 23. 10. Radní se sešli na své schůzi v úterý 

21. října. Jednali o otevření mostu u Stafikru, 
realizaci chodníku v Jiráskově ulici, kabelové 
televizi, zpomalovacích polštářích i novém 
kompostéru na zbytky jídla v ZŠ Komenského.

Na ulici Dlouhá přibydou nové zpomalovací 
polštáře
Rada města Hustopeče na svém jednání dne 
21. října 2025 schválila instalaci nových zpoma-
lovacích polštářů na komunikaci ulice Dlouhá. 
Na zhoršující se dopravní situaci, nárůst provozu 
a nedodržování rychlostních limitů v této ulici 
upozornil místní obyvatel.

Na základě jeho podnětu proběhlo místní 
šetření za účasti zástupců dopravní komise 
města i Policie ČR, kteří potvrdili oprávněnost 
žádosti a doporučili instalaci moderních, tichých 

zpomalovacích polštářů vhodných do obytných 
zón.

Nové zařízení bude zajišťovat společnost 
DOSIG s.r.o. z Podivína, celkové náklady na 
dodávku a odbornou montáž činí 78 311 Kč 
včetně DPH.

„Bezpečnost obyvatel je pro nás prioritou, 
a proto jsme na doporučení dopravní komise 
města Hustopeče obnovení účinných zpoma-
lovacích prvků schválili s tím, že instalace 
proběhne co nejdříve,“ uvedla starostka Hana 
Potměšilová.

Zrekonstruovaný most u Stafikru bude brzy 
otevřen pro dopravu
Most přes Štinkovku u firmy Stafikr je téměř 
hotový. Dokončuje se montáž zábradlí a něko-
lik posledních detailů. Vedení města proto 

připravilo žádost o předčasné užívání stavby, 
aby mohl být most uveden do provozu ještě 
před kolaudací.

„Chceme, aby byl most co nejdříve průjezdný. 
Zbývají už jen drobnosti, které nebrání bezpeč-
nému provozu, proto požádáme o možnost jeho 
předčasného otevření,“ uvedl místostarosta 
Bořivoj Švásta.

Zprovoznění bude možné po vydání rozhod-
nutí o předčasném užívání stavby. Předpokláda-
ný termín je 31. října. O přesném datu otevření 
bude město občany včas informovat.

Radní vybrali zhotovitele nového chodníku 
v Jiráskově ulici
Radní města schválili firmu, která vybuduje 
nový chodník v Jiráskově ulici. „Do výběrového 
řízení se přihlásily čtyři společnosti. První dvě 

Z MĚSTA

Podél Jiráskovy ulice vznikne nový chodník.
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Pro vlastníky pozemků: Ořez dřevin u elektrického vedení
 � 8. 10. Společnost EG.D., člen skupiny E.ON, 

upozorňuje na povinnost vlastníků a uživatelů 
pozemků udržovat porosty v bezpečné vzdá-
lenosti od elektrického vedení podle zákona 
č. 458/2000 Sb. (energetický zákon). 

Ochranné vzdálenosti
•	 Vedení do 35 kV:  

7 m od krajního vodiče, porost max. 3 m.
•	 Vedení do 110 kV: 

12 m od krajního vodiče, porost max. 3 m.
•	 Podzemní vedení: 

1 m od kabelu, bez porostu.

Při práci v blízkosti vedení je nutné dodržet 
i bezpečnou vzdálenost – alespoň 1–3 m podle 
napěťové hladiny. 
Vlastníci pozemků jsou povinni: 
•	 pravidelně ořezávat nebo odstraňovat 

dřeviny ohrožující vedení,
•	 umožnit pracovníkům EG.D. přístup 

k vedení a bezpečné provedení ořezu,
•	 neprovádět práce v ochranném pásmu bez 

souhlasu společnosti. 

Nonstop linka EG.D.: 800 22 55 77
www.egd.cz.

Zd
ro

j: v
ol

by
.cz

Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny
Volební 

stran 
číslo

Volební strana název
Platné 
hlasy 

celkem
Platné 

hlasy v %

2 Moravské zemské hnutí​ 5 0,13
3 Jasný Signál Nezávislých​ 6 0,16
4 VÝZVA 2025​ 6 0,16
5 SMS – Stát Má Sloužit​ 2 0,05
6 Svoboda a př. demokracie (SPD)​ 254 6,97
7 Česká suverenita soc. dem.​ 5 0,13
8 PŘÍSAHA občanské hnutí​ 82 2,25
9 Levice​ 3 0,08

10 Česká republika na 1. místě!​ 6 0,16
11 SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09)​ 963 26,45
12 ŠVÝCARSKÁ DEMOKRACIE​ 12 0,32
14 Hnutí občanů a podnikatelů​ 2 0,05
15 Hnutí Generace​ 18 0,49
16 Česká pirátská strana​ 309 8,48
17 Koruna Česká (monarch.strana)​ 11 0,3
18 Volt Česko​ 1 0,02
20 Motoristé sobě​ 258 7,08
22 ANO 2011​ 1 203 33,04
23 STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ​ 345 9,47
24 Hnutí Kruh​ 0 0
25 Stačilo!​ 141 3,87
26 Voluntia​ 8 0,21

byly vyřazeny kvůli nesrovnalostem v rozpoč-
tu, a zakázku v hodnotě necelého půl milionu 
korun tak získala břeclavská firma Stavika,“ 
uvedl místostarosta Bořivoj Švásta. Stavební 
práce by měly začít už koncem října a dokončení 
se předpokládá do jednoho měsíce od zahájení.

Hustopečská televize končí kabelové 
vysílání
K 31. březnu 2026 bude ukončeno kabelové vysí-
lání Hustopečské televize. Důvodem je přechod 
poskytovatele na novou platformu O2 OnePlay, 
která již neumožňuje lokální vysílání.

O reportáže a informace ale nepřijdete – 

nadále je najdete na YouTube kanálu Hustopeč-
ské televize, na webu a sociálních sítích města.

Od ledna 2026 navíc spouštíme novou 
mobilní aplikaci Úřad v mobilu, která nabídne 
moderní, rychlý a pohodlný způsob komunikace 
s městem.

Radní schválili pořízení kompostéru  
pro zbytky jídla ze školní jídelny  
ZŠ Komenského

„Od druhého lednového týdne kompletně 
zprovozníme jídelnu s výdejnou a společně 
s ní i novinku – kompostér, který bude sloužit 
k zpracování zbytků jídla,“ avizoval místosta-

rosta Josef Horák. Cena kompostéru činí cca 
805 tisíc korun.

 „Toto řešení nám umožní ekologicky naklá-
dat se zbytky jídla přímo ve škole. Je to investice, 
ale věříme, že usnadní práci kuchařkám, přinese 
úsporu odpadu a přínos pro životní prostředí,“ 
uvedl Horák.

Školní jídelny podle platné legislativy mají 
povinnost správně nakládat se zbytky jídel jako 
s odpadem. Zavedení kompostéru je v soula-
du s trendem využití biologicky rozložitelného 
odpadu ve veřejných provozech.

-hrad-

•	 Voličů v seznamu: 	 5 084
•	 Vydaných obálek: 	 3 704
•	 Volební účast: 	 72,86 %
•	 Odevzdané obálky: 	 3 697
•	 Platné hlasy: 		  3 640

Většina volebních místností se nacházela
na ZŠ Nádražní.
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Město Hustopeče přispívá na permanentky na školní autobus
 � 9. 10. Město Hustopeče podporuje 

rodiče školáků, kteří využívají školní auto- 
bus. Pro školní roky 2023/2024, 2024/2025 
a 2025/2026 schválila Rada města (usnesení 
č. 3/26/23) příspěvek ve výši 1 000 Kč na jednu 
roční jednopásmovou permanentku. 

Kdo může příspěvek získat?
O příspěvek mohou požádat rodiče (zákonní 
zástupci) dětí, které:
•	 mají trvalé bydliště v Hustopečích,
•	 navštěvují školu v Hustopečích,
•	 a jsou mladší 18 let. 

Jak příspěvek získat?
1.	 Zakupte permanent-

ku na školní autobus.
2.	 S účtenkou se 

dostavte na pokladnu 
Městského úřadu 
Hustopeče.

3.	 Zde podepíšete čest-
né prohlášení o tom, 
že dítě skutečně 
navštěvuje školu v Hustopečích, odevzdá-
te účtenku a obratem obdržíte příspěvek 
1 000 Kč. 

Podpora je určena pro rodiče 
všech dětí, které pravidelně dojíždě-
jí do školy autobusem v rámci města 
a přilehlých oblastí. Cílem je usnad-
nit rodinám financování dopravy 
dětí do školy a zároveň podpořit 
využívání hromadné dopravy, která 
je bezpečná, ekologická a šetří čas 
i peníze. 

Pokud máte jakékoli dotazy, 
můžete se obrátit na pokladnu Městského 
úřadu Hustopeče, tel.: 519 441 050.

-nov-

Nový rybník v Hustopečích? Jde to, práce začíná
 � 16. 10. Už za několik měsíců by mohlo být 

jasné, zda se za Hustopečemi podaří přemě-
nit holá pole v krajinu plnou života – mokřady, 
rybník, nové lesíky a další přírodě blízká opat-
ření, která pomohou zadržet vodu v přírodě. 
Návrh je jedním z výstupů studie Živá krajina, 
kterou si město nechalo zpracovat během let 
2023 a 2024. 

„Během celého roku jsme v okolí Hustope-
čí mapovali krajinu – sledovali jsme, jak tam 
funguje voda, jak probíhá eroze, jak se hospoda-
ří na polích nebo jak jsou zpracované polní cesty 
a komunikace. Studie zároveň navrhuje opatře-
ní, která by mohla do budoucna pomoci zlepšit 
situaci s vodou a erozí,“ popisuje místostarosta 
Bořivoj Švásta. 

Za nejvhodnější místo pro vznik podobného 
projektu se podle studie jeví více než 20 hektarů 
rozsáhlá lokalita za areálem firmy MOSS kolem 
potoku Štinkovka směrem k Novomlýnským 
nádržím. Díky vysoké hladině podzemní vody 
by se zde měl podařit i návrat rybníka. „Rybník 
tady opravdu chybí. Historicky tu rybníky býva-
ly a my bychom je chtěli do krajiny zase vrátit. 
Lokalita nám dává smysl a budeme se jí dál 
zabývat,“ říká Švásta. 

Největší překážkou v realizaci jsou nyní 
pozemky – ne všechny jsou totiž ve vlastnictví 
města. Radní proto schválili smlouvu na příprav-
né práce, které zahrnují především komunika-
ci a vyjednávání s jejich majiteli. „Je potřeba 
s vlastníky mluvit, představit jim naši myšlenku 
a domluvit se. Ideální by bylo, kdyby s projektem 
souhlasili, případně byli ochotní své pozemky 
odprodat nebo umožnit jejich využití. Všechny 
varianty jsou ve hře,“ vysvětluje místostarosta. 

Na jednání městu pomáhá i zástupce orga-
nizace Živá krajina Adam Majchrák, který má 
s podobnými projekty zkušenosti ze své obce. 

„Věřím, že během několika měsíců by mohla 
skončit první fáze – tedy projednání se všemi 
dotčenými a určení opatření, která lze realizovat 
hned. Některé z nich si samozřejmě vyžádají 
stavební povolení, což přinese další časovou 
náročnost,“ vysvětluje Majchrák. „Podobné 
projekty už máme rozpracované u nás v obci 

a rád bych pomohl i Hustopečím, aby se to 
podařilo i tady. Mělo by z toho vzniknout hezké, 
přírodě blízké místo, kam se budou moci přijít 
podívat i místní obyvatelé,“ dodává. 

Pokud se městu podaří dohodnout s vlastní-

ky všech pozemků, bude to podle vedení města 
ideální stav. „A pokud ne, pokusíme se alespoň 
část projektu zrealizovat s těmi, s nimiž najde-
me společnou řeč,“ uzavírá Bořivoj Švásta.

-nov-
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Končí kabelové vysílání Hustopečské televize
Rada města Hustopeče schválila ukončení 
kabelového vysílání Hustopečské televize 
k 31. březnu 2026. Důvodem je postupný útlum 
klasické kabelové televize, kterou dříve provo-
zovala společnost Nej.cz a dnes ji zajišťují spo-
lečnosti CETIN a.s. a O2 Czech Republic a.s.

Podle informací od O2 a Nej Kanál s.r.o. se 
celorepublikově přechází na novou platformu 
O2 OnePlay, která už nepodporuje vysílání míst-
ních infokanálů. Z tohoto důvodu bude kabelové 
vysílání postupně ukončeno ve všech městech.

Přechod uživatelů služeb O2 na novou služ-
bu komunikuje společnost prostřednictvím 
e-mailů a SMS zpráv s jednotlivci a je zcela indi-
viduální. Společnost O2 plánuje v Hustopečích 
převedení většiny uživatelů služeb přístupu 
k internetu a televizních služeb poskytovaných 
na bázi internetu do konce roku 2025. Výrazně 
se tedy sníží počet domácností, které budou mít 
ke kabelovému vysílání přístup.

Reportáže z města nezmizí
O aktuální reportáže z dění ve městě však 

občané nepřijdou. Již delší dobu souběžně 
s kabelovým vysíláním funguje YouTube kanál 
Hustopečská televize, který sleduje téměř 
2 700 odběratelů.

Zde budou i nadále zveřejňovány reportáže 
a videa z Hustopečí.

Důležité informace z města je navíc možné 
průběžně sledovat také na webových stránkách 
města, prostřednictvím městského rozhlasu, 
na Facebooku a Instagramu města – a nově 
i v připravované mobilní aplikaci Úřad v mobilu.

Nový způsob komunikace: „Úřad v mobilu“
Současně město Hustopeče připravuje 

nový způsob komunikace, a to prostřednictvím 
mobilní aplikace „Úřad v mobilu“, která začne 
fungovat od ledna 2026.

Aplikace nabídne občanům jednoduchý 
přístup k aktuálním informacím z radnice, 
úřední desce, kalendáři akcí, kontaktům či 
aktualitám. Díky rychlým zprávám (tzv. push 
notifikacím) bude možné dostávat důleži-

té informace přímo do telefonu – například 
o odstávkách vody, uzavírkách nebo mimořád-
ných událostech

Aplikace bude zdarma dostupná pro systémy 
Android i iOS. Pro starší občany město připraví 
možnost osobního zaškolení, aby byla aplikace 
snadno použitelná pro všechny.

Zvažujeme také převzetí současného systé-
mu SMS infokanálu do nové aplikace, nebo 
překryv obou zdrojů, takže o důležité informa-
ce nepřijdou ani ti, kteří nemají chytrý telefon.

-hrad-

Podzimní Sbírka potravin v Hustopečích je opět tady
Vážení občané,
podzim přináší nejen barevné listí a chladněj-
ší dny, ale také příležitost znovu otevřít svá 
srdce a pomoci těm, kteří se ocitli v těžké ži-
votní situaci. Blíží se Celonárodní potravinová 
sbírka, do které se každoročně s radostí zapo-
jujeme i my v Hustopečích.

Každý z nás může přispět – i drobný dar 
dokáže vykouzlit úsměv a dát naději těm, kteří 
to potřebují nejvíce. Trvanlivé potraviny, základ-
ní hygienické potřeby, pomáhají jednotlivcům 
i rodinám překlenout nelehké období a mohou 
znamenat víc, než si dovedeme představit.
Sbírka proběhne:
•	 pátek 7. listopadu, 14.00–18.00  

ve skladu pod věží kostela,
•	 sobota 8. listopadu, 9.00–18.00  

na Farnosti v Hustopečích,  
ulice Třebízského 5,

•	 sobota 8. listopadu, 8.00–18.00  
v prodejně Kaufland.

Všechny darované věci poputují k lidem, kteří 
to opravdu potřebují – seniorům, rodinám 
s dětmi, osamělým nebo nemocným. Každý 
příspěvek má smysl a proměňuje lidskou dobro-
tu v konkrétní pomoc.

Už nyní děkujeme všem, kdo se rozhodnou 
zapojit. Děkujeme za vaši štědrost, laskavost 
i ochotu pomáhat. Díky vám může mít letošní 
podzim pro mnohé znovu hřejivou tvář.

Společně dáváme naději – děkujeme, že 
pomáháte.

Organizátoři a dobrovolníci 
Sbírky potravin v Hustopečích

https://www.facebook.com/mestohustopece
https://www.instagram.com/mestohustopece/
https://www.youtube.com/@hustopecskatelevize5209
https://www.hustopece.cz/aktualne
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ZA ŠKOLNÍMI VRATY

MŠ ŠKOLNÍ – PASTELKA

MŠ NA SÍDLIŠTI

Barevný podzim U Rybiček
Podzim je tu a kouzlí kolem nás barvami a 
i my ve školce si toho všímáme. S dětmi po-
zorujeme změny v přírodě, hrajeme si s pří-
rodninami, všímáme si počasí, hrabeme na 
zahradě listí a staráme se o naše vyvýšené zá-

honky, povídáme si o plodech podzimu – děti 
tak poznávají ovoce a zeleninu všemi smysly 

– i chutí, protože si společně také vaříme a pe-
čeme – zeleninovou polévku, pečené brambo-
ry, vylisovali jsme si šťávu z jablíček či hroznů, 

udělali jablečnou přesnídávku či taštičky ze 
švestkových povidel. Děti tyto aktivity velmi 
baví a mnohem lépe si tak povídání o daném 
tématu zapamatují. Učíme se také rozeznávat 
kaštany, šípky či oříšky. Zjišťujeme, kde rostou 
a ve školce si s nimi hrajeme, skládáme z nich 
obrázky, ať už venku nebo ve třídě, či tvoříme 
různé výrobky.

Vítaným zpestřením je pro nás vždy diva-
dýlko, které se u nás objeví, nejinak tomu 
bylo u představení Tetiny v kuchyni, které děti 
zábavnou formou seznámilo s jídlem, vařením, 
ovocem či zeleninou – a to se nám k našim 
podzimním tématům velmi hodilo...

Naši předškoláci se již tradičně vydali na 
místní dopravní hřiště, kde se učili na kolech 
základní pravidla na silnici či chodníku. Nejprve 
byli místními instruktory poučeni o teorii, poté si 
to zkusili i v praxi, kdy nasedli na kola nebo kolo-
běžky a jeli podle značek a dopravních pravidel. 

Firma NORMA Group v rámci akce Help Day 
vyslala své zástupce a ti nám obrousili a ponatí-
rali zahradní nábytek na naší školkové zahradě 
(a že ho nebylo málo!). Za to jim patří velký dík.

Přejeme krásné podzimní dny plné sluníčka.
Kolektiv školy

Náš podzim ve školičce Pastelce
Každý den přináší nové zážitky, které dětem 
přibližují přírodu i tradice, rozvíjejí jejich tvo-
řivost a posilují vztah k okolnímu světu. V ob-
dobí kolem Burčákových slavností jsme jako 
správní Jihomoraváci prošmejdili vinohrady 
a zašli i do sklepa obhlédnout lisování hroz-
nů a bublání burčáku. Ve třídě jsme si také z 
přinesených hroznů sami vyrobili šťávu plnou 
slunce a vitamínů.

Podzimní témata denně zapojujeme do 
našich her a vzdělávacích aktivit – učíme se 
říkanky a písničky o přírodě, k počítání použí-
váme nasbírané kaštany a spadané ořechy. 
Chodíme na pravidelné dopolední výšlapy do 
blízkého okolí našeho města a přinášíme si 
přírodniny právě ke tvoření. Dětská fantazie vidí 
v každém klacíku, listu a šišce rovnou domeček 
pro skřítka… Naše třídy a šatny tak zdobí krásné 
výtvory plné barev a vůně přírody. 

Na nejbližší týdny jsme si naplánovali i něko-
lik zajímavých lákadel. Čekají nás programy 
v městské knihovně, kam chodíme pravidel-
ně a moc rádi. Zajdeme do kina na divadelní 
představení, do kostela na koncert, navštíví-
me galerii. Předškoláci už se těší na prohlídku 

hustopečských základních škol, do kterých za 
necelý rok nastoupí coby prvňáčkové. 

Při tom všem frmolu nezapomínáme ani na 
další důležité události. Slavíme s dětmi společ-
ně narozeniny, zatančíme si narozeninovou 
písničku, popřejeme si a schystáme ovocnou 
hostinu. Jsou to krásné chvíle, kdy si děti uvědo-

mují, jak je každý z nás důležitý a jedinečný.
Velké poděkování patří rodičům za spolu-

práci, pomoc i podporu. Společně vytváříme 
prostředí, kde je dětem dobře, kde se mohou 
rozvíjet, radovat a zažívat krásné chvíle.

Kolektiv MŠ Pastelka
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Konec září ve znamení soutěží a školních akcí
Na ZŠ Komenského Hustopeče se školní rok 
rozjel naplno a konec září i říjen se nesly ve 
znamení soutěží, projektů a školních akcí. 
Velkého úspěchu dosáhli naši žáci na přespol-

ním běhu v Břeclavi, kde vybojovali krásné 
týmové i individuální výsledky. Mezi nejvý-
raznější úspěchy patří druhé místo starších 
žáků a skvělá umístění Týny Škarpové, Barbo-

ry Klobásové a Jana Wintera. Září patřilo také 
Dni evropských jazyků, který oživil výuku 
napříč školou. Starší žáci připravili stanoviště 
plná zeměpisných, jazykových a kulturních 
úkolů a mladší děti objevovaly evropské jazy-
ky, tradice i typická jídla. Naši čtvrťáci a páťáci 
se s nadšením zapojili i do průvodu Burčáko-
vých slavností, kam vyrazili ve slavnostních 
kostýmech.

Deváťáci se zúčastnili workshopu finanční 
gramotnosti, kde si prakticky vyzkoušeli, jak 
hospodařit s rodinným rozpočtem. Osmáci 
a deváťáci také soutěžili v Přírodovědném 
klokanovi, kde nejlépe uspěl Adam Horčička 
z 9. B.

Ani mladší děti nezahálely – tvořily podzim-
ní dekorace, slavily Světový den zvířat a objevo-
valy proměny přírody při vycházkách na Křížový 
kopec. Do aktivit se zapojily také děti ve škol-
ní družině, kde například s nadšením tvořily 
domečky pro skřítky.

Září tak bylo na ZŠ Komenského ve znamení 
učení zážitkem, spolupráce a radosti z objevo-
vání.

Kolektiv školy

Codeweek aneb Když se z učení stává dobrodružství
Už několik let se s nadšením zapojujeme do 
mezinárodní akce Codeweek – Evropského 
týdne programování. Cílem projektu je uká-
zat, že programování a logické myšlení nemu-
sí patřit jen do hodin informatiky, ale dají se 
propojit s jakýmkoli předmětem a hlavně – že 
mohou být zábavné!

Během jednoho týdne jsme se proto pustili 
do nejrůznějších aktivit napříč vyučovacími 
předměty. V matematice jsme kódovali a řešili 
logické úlohy, v hudební výchově jsme luštili 
písně pomocí morseovky a obrázků a ve výtvar-
né výchově jsme „programovali“ barvy a tvary 
podle přesných instrukcí. Zakódované byly 
i pohyby v tělesné výchově. Angličtinu jsme si 
zpestřili luštěním symbolů a kódovaných slov, 
což byla výzva i zábava zároveň.

Žáci si také vyzkoušeli únikové hry, které 
prověřily jejich schopnost spolupráce, trpělivost 
i logické myšlení. Velký úspěch měly aktivity 
s roboty – ozoboty, blueboty, Lego Spike a Mind-
storm, kde se děti učily základům programování 
hravou formou. Nechyběly ani moderní tech-
nologie – QR kódy, aplikace Actionbound nebo 
různé online šifry.

Celý týden se nesl v duchu experimentování, 

objevování a spolupráce. Učitelé i žáci si mohli 
vyzkoušet, jaké to je „učit se jinak“, propojit 
logiku, tvořivost i fantazii a zjistit, že kódování 
není jen o počítačích, ale hlavně o přemýšlení, 
tvoření a hledání nových cest.

Těší nás, že se Codeweek stal na naší škole 
tradicí, na kterou se žáci každoročně těší – a my 
už teď přemýšlíme, jaké novinky si připravíme 
příště!

Kolektiv ZŠ Nádražní

ZŠ KOMENSKÉHO

ZŠ NÁDRAŽNÍ
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Edu programy – Dům přírody Pálavy Dolní Věstonice
Žáci naší školy se během září i října vydali do 
Domu přírody Pálavy v Dolních Věstonicích, 
kde pro ně byly připraveny edukační progra-

my Noční život na Pálavě a Barvy podzimu.
Tématem byli netopýři a další živočichové, 

kteří jsou aktivní v noci, a krásy a tajemství 

pálavského podzimu. Programem nás proved-
la skvělá edukátorka paní Mgr. Eva Sadílková 
spolu se svou netopýrkou Bětkou. Čekala na nás 
pestrá paleta aktivit a her, díky nimž se dozvě-
děly nejen děti, ale i my dospěláci, mnoho zají-
mavostí o životě nočních tvorů a zajímavostech 
o podzimu. Zábavnou formou jsme si rozšířili 
své znalosti a zároveň si užili spoustu zábavy 
u rozmanitých aktivit. Z programů jsme si 
odvezli nové informace, krásné zážitky a prožit-
ky, příjemnou zkušenost a také mnoho inspirace, 
jak už je v Domě přírody Pálavy dobrým zvykem. 
Už teď se těšíme na další edukační programy, 
které nás čekají v listopadu a v prosinci. My, 
pedagogičtí pracovníci, jsme měli možnost 
získat podrobné informace o všech edukačních 
programech, které Dům přírody Pálavy a jeho 
pobočky nabízí na zajímavém a inspirativním 
semináři pro pedagogy ve Věstonicích.

Kolektiv ZŠ a PRŠ Hustopeče
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ZŠ A PRŠ HUSTOPEČE

STŘEDNÍ ŠKOLA POLYTECHNICKÁ HUSTOPEČE

Naše škola žije – a brány jsou otevřené i pro vás!
V září se žáci 3. ročníku oboru Instalatér zú-
častnili odborné prezentace společnosti 
Saint-Gobain Energy Systems. Firma klade 
důraz na udržitelnost, ekologii a energetic-
kou efektivitu, s cílem nabízet řešení, která 
jsou funkční, bezpečná a šetrná k životnímu 
prostředí. Hlavním bodem prezentace byly 
moderní technologie v oblasti vytápění, vě-
trání a využití obnovitelných zdrojů energie. 
Nejvíce nás zaujaly systémy podlahového, 
stěnového a stropního vytápění, a to zejmé-
na v kombinaci s dalšími technologiemi, jako 
jsou tepelné čerpadlo, klimatizace, rekupera-
ce nebo inteligentní řízení domácnosti. Celá 
akce byla velmi přínosná a inspirativní.

Dne 17. září 2025 se u nás uskutečnily 
studentské volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky. Hlavním cílem 
bylo přiblížit žákům základní principy demo-
kracie, seznámit je s fungováním volebního 
systému a podpořit aktivní účast mladých lidí 
ve veřejném dění, zejména při jejich prvním 
skutečném hlasování. Volební komisi tvořily 
tři studentky 3. ročníku oboru Veřejnosprávní 
činnost, které zajistily přípravu volební míst-
nosti a dohlížely na hladký a korektní průběh 
celého dne.

Na konci září měli žáci školy jedinečnou 
příležitost zúčastnit se anglicky mluveného 
divadelního představení s názvem United 

Neighbours of London. Vystoupení se neslo 
v duchu napínavé komedie a bylo podpořeno 
chytlavou hudbou. Hru předvedli vysokoškol-
ští studenti angličtiny a její děj se soustředil 
na téma vzájemné spolupráce a soucitu mezi 
obyvateli londýnského nájemního domu, kteří 
se ocitli tváří v tvář smrtelné hrozbě. Představe-

ní v nás zanechalo silný dojem, žáci si odnesli 
nejen kulturní zážitek, ale i cenné poučení: 

„Jeden za všechny, všichni za jednoho“. 
Dne 7. října 2025 se na stadionu Lokomotivy 

Břeclav konalo Okresní kolo středních škol ve 
fotbale. Celkem se do turnaje přihlásilo 5 škol, 
které byly rozděleny do dvou skupin – jednu 

tvořily 2 školy, druhou 3. My jsme byli zařa-
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GYMNÁZIUM T. G. MASARYKA

Opět jsme přivítali zahraniční studenty 
Jako každoročně, tak i letos v průběhu pod-
zimních měsíců hostilo hustopečské Gymná-
zium T. G. Masaryka zahraniční studenty.

Návštěva stážistů v rámci projektu Youth for 
Impact
Nejprve do školy zavítali ve dnech 29. září až 
3. října tři stážisté v rámci projektu „Youth for 
Impact“. Tito mladí lidé prezentovali kultury 
svých zemí. Tentokrát se gymnazisté dozvědě-
li autentické informace o Rumunsku, Turecku 
a Sri Lance. Studenti komunikovali se stážisty 

nejen v rámci vyučovacích hodin angličtiny, ale 
ochotně s nimi trávili i svůj volný čas, což přispí-
vá k pochopení kulturních odlišností. Velké 
poděkování patří hostitelským rodinám, které 
byly ochotné se o stážisty celý týden nezištně 
postarat. Už nyní se studenti těší na další milá 
setkání v rámci projektu příští školní rok.

Mgr. Simona Chrastilová, koordinátorka 
projektu a vyučující anglického jazyka

Přivítání studentů z francouzského Le Mans
V týdnu od 13. do 17. října přijela na školu další 

výprava ze zahraničí. Tentokrát se jednalo 
o francouzské studenty z města Le Mans ze 
zemědělské školy LYCÉE LA GERMINIERE, 
LYCÉE AGRICOLE – ROUILLON. Společně s žáky 
kvarty, kvinty a 1. A se účastnili programu, jehož 
náplní bylo poznávání společného kulturního 
dědictví Francie a České republiky.

Po přivítání zahraniční výpravy na gymná-
ziu následovalo představení školy, Hustopečí 
i Jihomoravského kraje. Francouzští studenti 
na oplátku přiblížili svou školu a region, ze 
kterého pocházejí. Součástí programu první-
ho dne bylo i oficiální přijetí na hustopečské 
radnici a návštěva Punkevních jeskyní a propas-
ti Macocha. Středa byla věnována gastrono-
mii: v CVČ Pavučina studenti připravovali ve 
smíšených česko-francouzských skupinách 
české i francouzské menu. Nechyběly tak chle-
bíčky a piémontaise, masové koule s rajskou 
omáčkou a těstovinami, tradiční francouzské 
piperade a bábovka, borůvkový koláč a crêpes. 
Poslední společný den studenti zpracovávali 
české a francouzské legendy slovem i tancem 
a zbyl i čas na hru živé pexeso. Po stopách Fran-
couzů se potom vydali v Brně. 

Společný týden si všichni velmi užili – 
studenti navázali nová přátelství, poznali 
francouzskou kulturu i kuchyni a strávili spolu 
příjemné a inspirativní dny.

Mgr. Darina Honsová, 
koordinátorka projektu 

a vyučující francouzského jazyka
Mgr. Martina Šardická, 

vyučujcí anglického jazyka

zeni do skupiny se dvěma týmy, což znamenalo, 
že jsme hráli přímo o finále. V prvním zápase 
jsme nastoupili proti SŠEB Břeclav. Po dvou 
vedeních jsme nakonec remizovali 2:2. O vítě-
zi rozhodly penalty, ve kterých jsme bohužel 
neuspěli. V zápase o 3. místo jsme zvítězili nad 

Gymnáziem Velké Pavlovice 2:1.
Zajímá tě, jak to u nás vypadá? Chceš si projít 

učebny, vyzkoušet techniku, poznat naše učite-
le nebo zjistit, co všechno tě čeká? Navštiv nás 
ve dnech otevřených dveří: úterý 4. 11. 2025/
úterý 3. 2. 2026 – od 8.00 do 17.00 hod. Sobo-

ta 29. 11. 2025/ sobota 10. 1. 2026 – od 9.00 do 
17.00 hod. Srdečně zveme budoucí žáky i jejich 
rodiče!

Kolektiv školy

Návštěva stážistů v rámci projektu Youth for Impact.

https://www.gymhust.cz/
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Poznáváme krásy okolních obcí
Dne 8. října jsme zorganizovali výlet po okol-
ních obcích. Cestujeme po zahraničí a své oko-
lí neznáme. První zastávka byla v Muzeu ge-
nerálporučíka Františka Peřiny v Morkůvkách. 
V muzeu na nás čekala paní starostka Brigita 
Petrášová a seznámila nás s historií obce a 
jejím nejslavnějším rodákem Františkem Pe-
řinou, který byl československý bojový pilot, 
generálporučík a letecké eso druhé světové 
války. Český válečný hrdina, který se proslavil 
v bojích proti nacistické Luftwaffe ve Francii a 
Velké Británii. Paní starostka se nám věnova-
la, byť měla bohatý program.

Další zastávka byla v Muzeu Klobouky – to 
ukazuje, jak žili obyvatelé městečka a přilehlých 
obcí bývalého okresu Kloboucko na přelomu 
19. a 20. století. Kloboucko bylo v minulosti 
zemědělskou oblastí, v níž převažovalo obil-
nářství spolu s chovem dobytka. Jako doplňkové 
odvětví se zde již ve středověku plně rozvinulo 
vinohradnictví a v druhé polovině 19. století se 
začalo rozmáhat sadařství a včelařství. V expo-
zici uvidíme vybavení domu, hospodářství 

a pracovní zázemí středního rolníka.  Vývoj 
lidového oděvu od poloviny 19. století, včetně 
současného vzhledu svátečního kroje, stejně 
jako specifické výšivky na koutních plachtách. 

Následoval výborný oběd v restauraci 
Maryša. Odtud vedly naše kroky do Kovárny 
Těšany. Těžiště tvoří kovářská dílna. Tvoří ji 
dvouohnišťová výheň s dvěma původními 
měchy, širokým otevřeným komínem, kovad-
linou, kovářským ponkem, náčiním. Vedle je 
kolářská dílna s odpovídajícím nářadím, kuchyň, 
sváteční jizba. Paní průvodkyně vsunula mezi 
výkladem nějaké zajímavosti, ať již o Maryši 
nebo další zajímavosti. Vše bylo umocněno 
krásným, slunečním počasí. Pravé babí léto. 
Jako by to bylo na objednávku. Na druhý den 
již bylo chladno a přeháňky.

Rekondiční a rehabilitační cvičení probíhá 
v lázních Perla Lednice
Účastní se ho vždy skupina 5 lidí, rozložena 
podle potřeby a kapacity lázní. Dopravu si 
účastníci hradí sami. Cvičení probíhá s reha-

bilitačními pracovníky. Našim členům cvičení, 
setkávání dodává tolik potřebnou sílu a chuť 
do dalších dnů. Je to významná aktivita, během 
které mají členové možnost zapomenout ales-
poň na chvíli na své bolesti a strasti. Pandemií 
COVID naši členové utrpěli po psychické strán-
ce. Nemohli se setkávat se svými kamarády, 
soustředili se na své bolesti, což se odrazilo na 
jejich zdraví a psychice.

Díky dotaci od Jihomoravského kraje (JMK) 
jsme našim 78 členům umožnili setkávání, které 
bylo spojeno s procvičením kloubů a protáh-
nutím těla. Při kávičce a dobrém zákusku se 
proberou starosti, ale i radosti Při krásném 
počasí spojí s procházkou po lázeňské kolonádě.

Děkujeme JMK.
Bohumila Defeldová, 

předsedkyně svazu

SPOLKY

Hustopeče, Brněnská 1
tel.: 519 413 921

www.halm.cz

21.–23. listopadu 2025
na

ZVĚŘINOVÉ
HODY

vás zve ve dnech
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Mládež Hustopečského děkanátu nezahálí
V letošním roce proběhlo několik akcí. Od-
startovali jsme Děkanátním setkáním, které 
se uskutečnilo na nově opravené faře v Popi-
cích. Sešli se mladí věřící i hledající. Víkend 
se nesl v přátelském duchu a přinesl spoustu 
nových zkušeností. Program byl pestrý a kaž-
dý si tak mohl najít to své. Svou katechezí nás 
obohatil otec Martínek. Zamýšleli jsme se 
nad nadějí, jakožto poselstvím letošního Ju-
bilejního roku. Proběhlo představení „synody 
pro mladé“ a diskuze na toto téma. V rámci 
her jsem poznali okolí Popic a stejně tak nové 
kamarády. Večerem chval nás provázela kape-
la Esence a znásobila nám tak zážitek. 

V rámci utužování zdravých vztahů a budo-
vání přátelské atmosféry v kolektivu, jsme se 
v červnu vypravili na děkanátní plavbu. Sjížděli 
jsme řeku Dyji. Počasí nám přálo. Noc jsme strá-
vili pod hvězdami. Akci jsme zakončili společ-
nou mší svatou.

Naše další kroky vedly za hranice naší 
domoviny. Vydali jsme se spolu s tisíci dalšími 
mladými věřícími na pouť za novým papežem 
Lvem do Říma. Měli jsme tu možnost navštívit 
samotné epicentrum naší víry. Mladí obdivova-
li krásy a památky města, účastnili se progra-
mu nejen v českém centru a nasávali víru na 
každém kroku. 

Celou pouť završila společná vigilie na Tor 
Vergata. Vyslechli jsme si svědectví, životní 
příběhy mladých a poselství papeže.

Pouť na Kreuzberg jsme započali v Popicích. 

Na začátek jsme si představili program a přečet-
li si úryvek z Bible spolu s žalmem. Cesta ubíha-
la rychle a my se kochali okolní krajinou. Naše 
trasa vedla přes Mikulov nedaleko za rakouské 
hranice. Tam se nacházel náš cíl. Před vystou-
páním na vrchol jsme se zamýšleli nad našimi 
břemeny a těžkostmi, které jsem zhmotnily do 
podoby kamenů. Ty jsme poté vynesli naho-
ru a odevzdali do Božích rukou. U kříže nám 
pan děkan udělil požehnání a my se vydali na 
zpáteční cestu.

Můžeme se těšit na Brněnské diecézní 
setkání mládeže 22.11. 2025. Očekávat můžete 
setkání s biskupem Pavlem Konzbulem, nová 
přátelství, spoustu zážitků a duchovní prožití 
akce!

A příští rok na nás čeká Celostátní setkání 
mládeže v Ostravě, které proběhne  

11.–16. 8. 2026

Těšíme se na nové tváře!
Sestry Knoflíčkovy

ŘÍMSKOKATOLICKÁ CÍRKEV
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Létali jsme s draky!

Farnost Hustopeče na neděli 12. října připravila oblíbenou Drakiádu u hustopečské rozhledy a počasí 
vyšlo na jedničku.
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HUSTOPEČE SE BAVÍ
Rozcvička na Burčákovky: Hustopeče se bavily

 � 4. 10. Tradiční hustopečské Burčákovky roku 
2025 odstartovaly už ve čtvrtek večer, kdy hlavní 
pódium na Dukelském náměstí ovládli místní 
zpěváci, tanečníci, kapely i další umělci. Zaha-
jovací program s názvem „Hustopeče se baví“ 
přirozeně otevřel město burčákovému veselí 
a potvrdil, že i bez hvězdných jmen dokáží 
Hustopeče nabídnout divákům skvělou show 
plnou energie a radosti.

Večer zahájili studenti hustopečského 
gymnázia, kteří se postarali o první hudební 
vystoupení. Na ně navázaly žákyně Základní 
umělecké školy, jež svým zpěvem rozzářily 
tváře diváků. O taneční čísla nebyla nouze – své 
úspěšné choreografie, oceněné i v celostátních 
soutěžích, představily skupiny Danceversity 
a další místní taneční kolektivy. Velkou dávku 
odvahy prokázaly také maminky dětí z taneč-
ního oboru ZUŠ, které se odhodlaly vystoupit 
se společným číslem a sklidily za to bouřlivý 
potlesk.

Tradičně největší sympatie publika si získala 
Tančírna na stará kolena, která zatančila hned 
ve dvou blocích a opět dokázala, že tančit se 
dá v každém věku – s úsměvem a nadšením. 
O zábavu se postaralo i nově vznikající folklor-

ní uskupení Vývrtka, které svým vystoupením 
pobavilo diváky a přineslo do programu svěží 
folklorní nadsázku. Se zapadajícím sluncem 
předaly místní hvězdy pódium kapele La Bande, 
jejíž podání světových hitů znělo náměstím až 

do pozdních nočních hodin. Burčákovky tak 
začaly přesně tak, jak se na Hustopeče sluší – 
s hudbou, tancem, úsměvem a kalíškem burčá-
ku v ruce.

-nov-

Burčákové slavnosti přinesly mnohá překvapení
 � 5. 10. Je to za námi, Hustopeče znovu ožily 

burčákovým veselím. Ulice plné lidí, burčák 
tekoucí proudem, vůně klobás, smích, cimbál 
i elektrické kytary – to všechno se o prvním 
říjnovém víkendu slilo do jedinečné směsi, 
kterou umí jen Burčákové slavnosti. A přesto-
že počasí letos návštěvníkům úplně nepřálo, 
přilákaly do města kolem 10 000 lidí, kteří si 
z víkendu odnesli nezapomenutelné zážitky. 

„Bylo sice chladněji a v sobotu večer se objevi-
lo i pár kapek, ale lidé to nevzdali. Měli jsme 
trochu obavy z větru, který meteorologové 
hlásili, ale nakonec se nekonal a slavnosti 
proběhly v úplné pohodě,“ hodnotí s úlevou 
Jana Hrádková, vedoucí Marketingu a kultu-
ry města Hustopeče. „Atmosféra byla letos 
naprosto výjimečná. Bylo vidět, že lidé si oprav-
du přišli užít tři dny radosti,“ dodala.

Když se náměstí promění v koncertní sál pod 
hvězdami
Slavnosti odstartovaly už ve čtvrtek vystoupení-
mi místních škol a spolků, ale naplno se rozjely 
v pátek večer, kdy se otevřely vinařské mázhau-
sy a náměstí zaplnily stovky lidí s pohárky burčá-
ku v rukou. Po ohňové show se na pódiu objevil 
Michal Horák, který svým humorem rozehřál 
publikum, a večer vyvrcholil koncertem legen-
dární kapely Vypsaná fiXa. „Byl to neskutečný 
moment – celé náměstí zpívalo, a když si během 
jedné písně všichni sedli na zem, člověk měl 

husí kůži,“ popisuje Hrádková a jako jedna 
z mála věděla i o plánovaném překvapení, kdy 
se na závěr koncertu připojil ke kapele i nejpo-
slouchanější český interpret na Spotify, Redzed, 
rodák z nedalekých Starovic. „Nikdo to nečekal, 
byla to taková třešnička na pátečním večeru,“ 
dodává s úsměvem Hrádková.

Sobota plná energie, hudby i překvapení
Sobotní den přinesl všechno, co dělá slavnosti 
slavnostmi – jarmark, burčák, folklor, recesi 
i koncerty. Na pódiu zářil Voxel, který během 
koncertu seskočil z pódia a zpíval přímo mezi 
diváky. „Najednou stál mezi lavičkami, lidé se 
smáli a zpívali s ním, bylo to uvolněné a krásné,“ 
uznává Hrádková. Stejně krásné pocity přinesl 
i koncert Anety Langerové, a především samot-
ný závěr jejího vystoupení, kdy celé náměstí 
jako jeden sbor zpíval její Vodu živou. „To byl 
silný moment. Člověk stojí na kraji náměstí, 
slyší, jak zpívá celé město, a říká si – tak přesně 
kvůli tomu to děláme,“ popisuje Hrádková doja-
tě. Závěr večera patřil Davidu Kollerovi, který se 
na pódium postavil v dešti, ale diváci zůstali. 

„Bylo to krásné. Pršelo, ale nikdo neodcházel. 
Lidé tancovali s kapucemi na hlavě a smáli se. 
Tohle se prostě musí zažít.“

Novinky, které se osvědčily
Velkou letošní novinkou byl venkovní amfiteátr, 
který nabídl sérii menších koncertů, od legen-

dárního Abraxasu přes místní kapelu Větry 
z jihu až po energické Highland. „Amfiteátr 
přinesl úplně jinou atmosféru. Bylo to komor-
nější, klidnější, ale velmi příjemné. Lidé si tam 
chodili odpočinout od davu a poslechnout si 
hudbu pod širým nebem,“ hodnotí Hrádko-
vá. Změnu zaznamenaly i vinařské mázhausy 

– poprvé nabízely výhradně burčák od husto-
pečských vinařů nebo z hroznů z místních 
vinohradů. „Chtěli jsme, aby to bylo opravdu 
naše. A mělo to velký úspěch. Každý mázhaus 
měl trochu jinou atmosféru, jinou odrůdu, jiný 
doprovodný program a lidé se mezi nimi zasta-
vovali, povídali si, ochutnávali. Byla to ta pravá 
hustopečská pohoda,“ usmívá se Hrádková.

Tradice, bubny a zelení mužíčci
Folklorní zóna na nádvoří renesančního domu 
U Synků nabídla klidnější tvář slavností. Mužác-
ké sbory, cimbálovou muziku, krojované soubo-
ry i Hustopečskou chasu, která se postarala 
o pravou atmosféru jižní Moravy. Návštěvníci 
zde mohli ochutnávat vína od místních vinařů 
a nechat se unášet melodiemi, které se nesly 
až na náměstí. Kdo měl chuť na trochu rytmu, 
nemohl minout bubenickou skupinu Šamana 
Maya, která procházela městem a strhávala 
kolemjdoucí k tanci i pochodu. „Byla to čirá 
energie. Když jste slyšeli bubny, prostě jste se 
museli přidat,“ směje se Hrádková. A protože 
slavnosti by nebyly slavnostmi bez pořádné 
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Sestry Vrbovy jsou nejlepší mázhausnice 2025! 
 � 8. 10. Burčákové slavnosti 2025 znají svého 

vítěze! Titul Nejlepší mázhaus roku získal 
letos Vínobar Pohár (VOC Hustopečsko), který 
návštěvníky okouzlil nejen výborným burčá-
kem, ale také krásným prostředím, hudebním 
doprovodem a stylovým občerstvením. 

Sestry Vrbovy, které se mezi mázhausníky 
zapojily vůbec poprvé, si svým pojetím doslo-
va získaly srdce návštěvníků. Největším hitem 
jejich nabídky se stal originální „tlačburgr“ – 
hamburger s domácí tlačenkou, který doplnil 
pohár vychlazeného burčáku. Atmosféru dotvá-
řela pohodová hudba a usměvavý personál, díky 

čemuž si jejich mázhaus č. 4 vysloužil první 
místo s 53 hlasy. 

A jak návštěvníci hlasovali dále?
Celkem se do ankety o nejlepší mázhaus Burčá-
kových slavností 2025 zapojilo 315 lidí, kteří do 
první pětky poslali následující mázhausy:
1. Pohár vínobar (VOC Hustopečsko)
2. U Medňanských
3. Vinařství U Vrbů
4. Vinařství Tomčala
5. Kůlna bar (Iva Litrbacká)

Výherci poukazů
Stejně jako v minulých letech byla součástí hlaso-
vání také soutěž pro návštěvníky. Paní starostka 
vylosovala pět výherců, kteří získají poukaz pro 
dvě osoby na příští ročník Burčákových slavností. 
Výherci byli informováni prostřednictvím e-mai-
lu, který uvedli na svém hlasovacím lístku.

Všem zúčastněným děkujeme za přízeň 
a skvělou atmosféru! Gratulujeme vítěznému 
Vínobaru Pohár i všem mázhausníkům, kteří 
se postarali o to, že letošní slavnosti měly opět 
neopakovatelnou chuť i vůni Hustopečí.

-nov-

recese, nechyběl ani historický průvod. Kromě 
tradičních postav horenské rady, perkmistra, 
cechů a muzikantů se v něm letos objevili 
i mimozemšťané. „Spolek Všehoschopných 
letos přivezl zelené mužíčky. A publikum se 
bavilo od začátku do konce,“ dodává Hrádková 
s pobavením.

Poslední říjnový ročník
Letošní ročník byl poslední, který se konal 
v říjnu – od příštího roku se Burčákové slavnos-
ti přesouvají na třetí zářijový víkend, kdy bývá 
tepleji a burčák je v plné síle. „Z organizačního 
hlediska je to obrovská akce. Ale pokaždé, když 

stojím uprostřed náměstí a vidím, jak lidé 
zpívají, smějí se a objímají, vím, že to stojí za to. 
Burčákové slavnosti nejsou jen festival. Jsou to 
Hustopeče, takové, jaké je máme rádi – přátel-
ské, veselé a upřímné,“ uzavírá Jana Hrádková.

-nov-
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Kopecká a Czendlik vyprodali sál kina
 � 16. 10. Do Hustopečí dorazila oblíbená 

dvojice duchovních – římskokatolický kněz 
Zbigniew Czendlik a farářka Českobratrské 
církve husitské Martina Viktorie Kopecká – se 
svou netradiční talk show V rytmu tance. 

Program, který spojuje víru, humor i zamy-
šlení nad životem, zaplnil sál místního kina 
a nabídl divákům večer plný smíchu i duchov-
ního pohlazení. „Naše show se jmenuje V rytmu 
tance, a tak tančíme mezi tématy, tančíme mezi 
řádky,“ vysvětlila Martina Viktorie Kopecká. „Má 
to svůj rytmus – ten určuje liturgický rok. Teď 
jsme na jeho konci, než začne advent, takže 
možná budeme i trochu bilancovat. A když 
už jsme na Moravě, v době hodů, tak se třeba 
i trochu veselit.“ Zbigniew Czendlik s úsměvem 
doplnil: „Jinými slovy budeme oslavovat – děko-
vat a bilancovat konec roku. Ale ne že bychom 
tady doslova tančili, já tančit neumím. My tančí-
me spíš duchovně,“ dodal s nadsázkou.

Zatímco Martina Viktorie Kopecká se 
v Hustopečích představila poprvé, Czend-
lik zdejší prostředí dobře zná. „Pamatuju 
si, že jsem se kdysi dozvěděl, že tady rostou 
mandloně. A taky že Hustopeče jsou městem 
dobrého vína – to jsem viděl už na kruhovém 
objezdu,“ zavzpomínal. Během večera dvojice 
střídala lehkost s hloubkou. Kopecká otevírala 
vážnější témata, Czendlik je odlehčoval svými 
typickými historkami a trefnými poznámkami. 
Připravený scénář prý ale nikdy nemají. „Máme 

pár záchytných bodů, ale většina se odehraje 
na místě. Je to kouzlo improvizace,“ vysvětlila 
farářka. „Naopak, nám většinou čas nestačí,“ 
přiznal Czendlik. „Říkám, že to máme jako horo-
lezci – tři body pevné, čtvrtý hledám. A právě to 
hledání nás posouvá dál.“ 

Podle reakcí publika se konverzační tanec 
obou duchovních vydařil na výbornou. A co by 
si podle nich měli diváci z večera odnést? „Určitě 

dobrý pocit, klid, možná i nějaké odpuštění,“ říká 
Kopecká. „Když se párkrát zasmějí, budeme rádi. 
Snažím se tomu dát i edukativní rozměr, ale ten 
je spíš až na chvostu. Hlavní je, aby jim s námi 
bylo dobře.“ Czendlik ji doplnil: „Věřím, že si lidé 
odnesou krásný pocit – a my taky. Nepřijeli jsme 
jen dávat, ale i něco přijmout. A když k tomu 
bude i potlesk, bude to ta nejlepší odměna.“

-nov-

Nové téma v Hustopečích: Smrťácké rozhovory
 � 16. 10. Nezvyklou událost s poněkud 

provokativním názvem hostila kavárna v domě 
U Synků. Pod vedením psychoterapeutky Adély 
Jelínkové se zde uskutečnily takzvané smrťácké 
rozhovory – otevřené povídání o smrti, životě 
a o tom, co bývá v běžné společnosti často tabu.

„Je to příležitost, jak se bavit o smrti v něja-

kém příjemném prostředí a vlastně úplně přiro-
zeně,“ vysvětluje lektorka Adéla Jelínková. „Je to 
téma, o kterém se běžně moc nebavíme, možná 
se mu trochu vyhýbáme.“ 

Myšlenka projektu vychází z konceptu Dead 
Café, který vytvořil sociolog Bernard Crettaz 
v roce 2004. V roce 2011 se tato idea rozšířila 

ve Velké Británii a dnes má mnoho podob po 
celém světě. V České republice na ni navazuje 
iniciativa Ke Kořenům, která mimo jiné vydává 
konverzační kartičky s otázkami, jež pomáha-
jí otevírat diskuzi. „Rozhovory se odehrávají 
v kavárně symbolicky i proto, že u toho můžeme 
pít kávu a jíst něco sladkého,“ doplňuje Jelínko-
vá. „Tím vlastně oslavujeme život – zažíváme, že 
jsme naživu a můžeme si dopřávat tyhle hezké 
věci.“ 

V Hustopečích se podobné setkání usku-
tečnilo vůbec poprvé. Adéla Jelínková přiznává, 
že byla zvědavá na zájem veřejnosti. Sama se 
dlouhodobě věnuje alternativním způsobům 
posledního rozloučení a zkoumá možnost 
zřízení přírodního hřbitova ve městě. „Ráda 
bych dopřála všem, kteří se zúčastní, aby měli 
možnost mluvit o smrti možná jinak, než jsou 
zvyklí, nebo než vůbec mohou,“ říká. Podle Jelín-
kové je často paradoxně snazší otevřít podob-
ná témata s cizími lidmi než s těmi nejbližšími. 
I proto by podobná setkání chtěla do budoucna 
zopakovat.

-nov-
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Myšlenka projektu vychází z konceptu Dead Café, 
který vytvořil sociolog Bernard Crettaz v roce 
2004.

Podle reakcí publika se konverzační tanec obou duchovních vydařil na výbornou.
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ ZE DNE 11. 10. 2025

Valerie Šibíčková
nar. 4. 4. 2025

Stela Švástová
nar. 2. 7. 2025

Rozárie Fuxová
nar. 26. 5. 2025

Vilém Zbořil
nar. 3. 8. 2025

Adéla Urbánková
nar. 9. 12. 2024

Barbora Hradilová
nar. 8. 6. 2025
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Dárečky na vánoce... 
neděle 4. 1. 2026, 18.00, kostel sv. Václava
VARHANNÍ KONCERT 
Pravoslav Březík – varhany
Tamara Šrámková – zpěv
vstupné: předprodej 100, Kč, na místě 150 Kč

sobota 24. 1. 2026, 15.00, kinosál
SETKÁNÍ HARMONIKÁŘŮ
vstupné: 220 Kč

neděle 15. 2. 2026, 10.00, kinosál
O POKLADU NA KONCI DUHY
pohádka pro děti, účinkuje CziDivadlo Praha
vstupné: 150 Kč

neděle 1. 3. 2026, 19.00, kinosál
LÁSKA, SEX, ŽÁRLIVOST
divadelní představení
účinkují: Martin Davídek, František Skopal, Andrea 
Černá, Regína Řandová, Lucie Vojtová, Ladislav Ondřej.
vstupné: 480 Kč

Předprodej vstupenek, informace:  Turistické informační centrum Hustopeče,
Dukelské nám. 42/15 tel.: 530 351 418/419 ∙ on-line předprodej: www.kinohustopece.cz

sobota 7. 3. 2026, 15.00, kinosál
VELRYBA LÍZINKA

divadlo pro děti, účinkuje divadlo Krapet
vstupné: 150 Kč

pondělí 9. 3. 2026, 19.00, kinosál
ZDENEK IZER – VYNDAVCÍ ZAS TAM DACÍ

vstupné: 400 Kč

pondělí 23. 3. 2026, 18.00, kinosál
DIASHOW JIŘÍHO KOLBABY – tentokrát 

Sedm divů Islandu
vstupné: 300 Kč

neděle 19. 4. 2026, 15.00, kinosál
VESELÁ POUŤ

pořad pro děti, v programu vystoupí i známí 
kamarádi z televizní obrazovky, Jů a Hele

účinkuje Loutkoherecká skupina Loudadlo 
vstupné: 180 Kč

...vstupenky na akce
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Mušov – Brána do Římské říše
Vstupte na místa, kde před téměř 2000 lety 
tábořili slavní římští legionáři císaře Marca 
Aurelia!
V moderní budově Návštěvnického centra jsou 
multimediálními prezentacemi i tradičními 
vitrínami s archeologickými nálezy představeny 
historické okolnosti budování římské pevnosti 
na Hradisku u Mušova a archeologické stopy 
působení Římanů na našem území. Prohlídka 
Návštěvnického centra Vám umožní lépe poznat 
a pochopit dobu, kdy na jih Moravy pronikly 

římské legie a území místních germánských 
Markomanů se ocitlo na prahu začlenění do 
Římské říše. Čeká Vás široká škála forem prezen-
tací včetně atraktivních filmů, hologramu, rekon-
struovaného legionáře a různých tematických 
her.
Z Návštěvnického centra se můžete také vydat 
na naučnou stezku „Mušov – Brána do Římské 
říše“, která vás provede po místech nejvýznam-
nějších archeologických objevů na Hradisku. Na 
ni navazuje naučná stezka „Germáni před brana-

mi Římské říše“, po níž dojdete k místu objevu 
slavného knížecího hrobu u Mušova a rozsáhlého 
germánského sídliště z doby římské na okraji 
dnešních Pasohlávek.
Pojďte s námi ve stopách 10. římské legie a vydej-
te se za příběhy, které se zde kdysi snad odehrály!
Archeologické návštěvnické centrum se  
nachází hned vedle aquaparku Aqualand 
Moravia a v listopadu je otevřeno  
pátek-neděle, 10:00 – 17:00 hod.
www.branadorimskerise.cz

HUSTOPEČSKÉ DOBROTY

LISTOPADOVÝ VÝLET
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Kachna na pomerančích
Suroviny:

•	 celá kačena 
•	 4 pomeranče 
•	 2 šálky vývaru (nejlépe kachního) 
•	 3 lžíce tmavého cukru 
•	 1 lžíce másla
•	 pomerančový likér (např. Grand Marnier)
•	 sůl
•	 pepř 

Postup:
Den předem si kachnu zvenčí i zevnitř osolte. Pár 
hodin před pečením ji vyndejte z lednice, aby 
měla pokojovou teplotu.

Troubu předehřejte na 230 °C. Kachnu dejte do 
pekáče, trošku ji podlijte vodou a dejte péct. Po 
15 minutách snižte teplotu na 160 °C a pečte další 
asi hodinu a půl, dokud nebude úplně měkká. 
Občas podlévejte výpekem. Hotovou kachnu 
nechte deset minut odpočívat.

Mezitím si z jednoho pečlivě omytého pome-
ranče oloupejte kůru (jen oranžovou část) 
a nakrájejte ji na co nejtenčí proužky. Dobře 
poslouží i škrabka na citrusy. Aby ztratila kůra 
hořkost, krátce ji povařte ve vodě.

Očistěte dva pomeranče ode všech bílých 

slupek a pokrájejte je příčně na kolečka. V malém 
kastrolku přiveďte k varu pomerančovou šťávu 
ze dvou dalších pomerančů s cukrem. Svař-
te o třetinu. Přidejte kachní vývar, svařte na 
polovinu a přidejte povařenou kůru. Dochuťte 

trochou pomerančového likéru a přidejte plátky 
pomerančů. Pečlivě dolaďte chuť solí a pepřem. 
Odstavte a vmíchejte lžíci másla.
Podávejte s bramborami či rýží. 

Dobrou chuť!
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https://www.branadorimskerise.cz/
https://www.branadorimskerise.cz/
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Předprodej vstupenek, informace:
Turistické informační centrum Hustopeče
Dukelské nám. 42/15 tel.: 530 351 418
on-line předprodej: www.kinohustopece.cz 
Vstupné 150 Kč, studenti, důchodci 100 Kč.
Vstupné na pohádku 80 Kč.

ŠMARDOVO
sousedské divadlo
7.–9. 11. 2025 | kinosál, Hustopeče
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 pátek 7. 11. | 19.00

M*A*S*H
účinkuje Divadlo Stodola

sobota 8. 11. | 15.00

O čertovi
účinkuje Divadlo Prkno

sobota 8. 11. | 18.00

Tři banánové krabice
účinkuje Divadlo Prkno

neděle 9. 11. | 18.00

Romeo, Julie a tma
účinkuje DS bratří Mrštíků Boleradice

https://www.kinohustopece.cz/
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HUSTOPEČE A VÍNO
Svatomartinské slavnosti: Přijďte oslavit tradice i dobré jídlo!
Listopad v Hustopečích bude opět ve znamení 
vůně pečené husy, dobrého vína a lidové mu-
ziky.

V sobotu 8. listopadu od 10.00 hodin ožije 
Dukelské náměstí oblíbenými Svatomartinský-
mi slavnostmi, které přinesou směs tradic, chutí 
i skvělé atmosféry.

Program zahájí mužský sbor z Křepic, který 
potěší svými melodiemi všechny milovníky 
lidové hudby. V 11.11 hod dorazí na náměstí 
samotný svatý Martin na bílém koni se svou 
družinou, doprovázen slavnostními fanfára-
mi. Děti i dospělé jistě potěší kroužek hobby 
horsingu a krátké vystoupení skupiny Na stará 
kolena, o folklorní náladu se pak postará cimbá-
lová muzika Stupava.

Pro nejmenší návštěvníky budou dopoledne 
připraveny dílničky, kde si budou moci vyrobit 
vlastního koníka a připojit se k průvodu.

Letošní ročník přinese i lahodnou novin-
ku – husí a kachní speciality přímo na náměstí, 
o které se postará tým z Family Food Festivalu. 
Těšit se můžete na lokše s trhanou kachnou, 
kachní ramen, burgery s husím či kachním 
masem a mnohé další.

Tradiční svatomartinské menu pak nabíd-
nou restaurace Formanka, U Halmů a Hotel 
Amande.

A protože ke svatému Martinovi neodmysli-
telně patří i víno, ochutnat budete moci všech 
šest odrůd schválených pro Svatomartinské 
víno. Sklenka mladého vína zahřeje a doplní 
všechny ty chutě, které k listopadu prostě patří.

Na své si přijdou i milovníci řemesel a dobré-
ho jídla – přidružený jarmark nabídne spous-
tu výrobků od šikovných řemeslníků i dobroty 

k zakousnutí.
A pokud budete chtít pokračovat v degustaci, 

otevřené sklepy místních vinařů vám umožní 
ochutnat vína přímo od zdroje.

Přijďte si užít den plný tradic, hudby, dobré-
ho jídla a přátelské atmosféry – Hustopeče se 
na vás těší! 

-greg-
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https://fb.me/e/5e7wD6rYF
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Předprodej vstupenek:
TIC Hustopeče

Dukelské nám. 15
on-line: www.duel.vin

22|11| 2025 HUSTOPEČE
od 10.00 Hotel Amande

Exkluzivní vína světa na jednom místě

Světový duel vín

Světový duel vín zve na výjimečný zážitek chutí a vůní
Přijďte si užít jedinečný den plný vůní, chutí 
a dobré nálady! V sobotu 22. listopadu od 10 
hodin se v Hustopečích uskuteční další ročník 
oblíbené akce Světový duel vín. Krásné pro-
story Hotelu Amande se opět promění v místo, 
kde se potkávají ta nejlepší vína z Česka i ze 
světa.

Tento „duel“ nemá poražené – vítězem 
se totiž stává každý, kdo přijde ochutnat. 
Návštěvníci se mohou těšit na exkluzivní vína 
z vinařských velmocí, jako jsou Francie, Itálie či 

Německo, ale také na lahůdky z méně známých 
regionů – například ze Švýcarska, Lucemburska, 
Slovinska nebo Izraele. A samozřejmě nebudou 
chybět vynikající vína z české produkce, která se 
těší velkému zájmu odborníků i milovníků vína.

Podle organizátorů bude letošním lákadlem 
především burgundské Chardonnay, ale ochut-
náte i skvělé Pinoty. Na své si přijdou i milovníci 
Ryzlinků, Sauvignonů, Merlotů či Cabernetů. 
Těšit se můžete mimo jiné na slavná jména, jako 
Meursault, Chambertin, Chambolle, Pommard, 
Montrachet nebo Chablis.

Vstupenky jsou již v prodeji – v Turistickém 
informačním centru Hustopeče nebo online na 
www.kinohustopece.cz.

V předprodeji je zakoupíte za 1 900 Kč, na 
místě pak za 2 100 Kč.

Více informací najdete na Facebooku Města 
Hustopeče v události akce.

Tak si přijďte připít na světové chutě, přátel-
skou atmosféru a sklenku plnou radosti. Na 
zdraví! 

-greg-
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www.duel.vin
https://www.kinohustopece.cz/dojdite/4003
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13.00 Zahájení jarmarku
14.00 Představení soutěžních týmů
14.30 Vánoční pohádka – divadlo Kejkle
15.30 Countrio – koncert
16.40 Vyhlášení nejlepšího punče
17.00 Rozsvícení vánočního stromu

Punče, na které se můžete těšit:

 Punč od barevných PUNČošek

 Punč Hustopečské chasy

 Grinchův punč [čti Grinčův]

 Punč Ledového království 

 Punč Fotoklubu Hustopeče

 Mimozemský punč

Doprovodný program:
• Andělé na chůdách 
• Dílničky pro děti (13.00–16.00) kinokavárna

od 13.00

29. 11. 2025
HUSTOPEČEAdventnívevevd e ííev íAAAAAAAA

a rozsvícení vánočního stromu

https://www.facebook.com/events/24294720170201248/?active_tab=discussion
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Putování Maryša letos ozdobily zvláštní úkoly

 � 20. 10. Klub českých turistů v Hustopečích 
uspořádal tradiční Divácké putování, které 
každoročně láká pěší i cyklisty na několik tras 
s cílem u Památníku bratří Mrštíků v Divá-
kách. Start byl v Centru volného času Pavuči-
na, odkud účastníci vyrazili na různé trasy plné 
zábavných zastavení. Po cestě na ně čekala 
kontrolní stanoviště s úsměvnými aktivitami – 
například chození na chůdách nebo „lyžování“ 

po trávě. 
Pomyslným cílem všech tras byl Památník 

bratří Mrštíků v Divákách, který si letos připo-
míná významné výročí. „Letos je to 100 let od 
úmrtí Aloise Mrštíka, takže jsme se rozhodli, 
že i k tomu putování uděláme podobné akti-
vity, jaké jsme dělali při muzejní noci,“ uvedla 
kurátorka památníku Jana Křivánková. „Jsou to 
vybrané momenty z Aloisova života – například, 

že se zabýval včelařstvím, že byl vinař a podob-
ně. Lidé si tak mohou zkusit různé tematické 
úkoly.“

Turisté si během akce mohli prohléd-
nout také samotnou expozici, která prošla 
v roce 2021 náročnou rekonstrukcí. Dnes 
nabízí moderní, interaktivní pohled na život 
a dílo obou spisovatelů. „Snažíme se připra-
vovat pro návštěvníky nejrůznější aktivity 
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Hustohraní aneb Deskové hry nejsou jen pro děti
Deskové hry se v posledních letech staly oblí-
benou zábavou napříč generacemi a není se 
čemu divit. Dnešní deskovky jsou chytré, zá-
bavné, napínavé i krásné na pohled. Moderní 
hry rozvíjí strategické myšlení, logiku, deduk-
ci, paměť, matematické dovednosti, komu-
nikaci a taky učí spolupráci. Umožňují trávit 
čas spolu, zapomenout na každodenní stres, 
pobavit se a poznat něco nového. V dnešní 
online době je fajn sednou si k jednomu stolu, 
povídat si a sdílet zážitek naživo.  

Brzy to bude rok, kdy se zrodil nápad vytvo-
řit deskoherní komunitu i u nás v Hustopečích. 
Rozhodly jsme se vzít věci do vlastních rukou, 
hledat nové spoluhráče a pravidelně hrát, a tak 
vzniklo Hustohraní. Cílem je vytvořit místo, kde 
se budou lidé potkávat, hrát a bavit se – bez 
rozdílu věku, zkušeností nebo toho, jestli znají 
pravidla.  

Scházíme se každý třetí čtvrtek v měsíci od 

18.30 v M-klubu, kam si můžete přijít zahrát i vy. 
K dispozici jsou hry pro začátečníky i zkušenější 
hráče. Nejsme uzavřený klub a vítáme každého, 
kdo má chuť naučit se nové hry, poznat nové lidi 
a užít si večer v přátelské atmosféře.  

Kromě pravidelných večerních hraní pořádá-
me několikrát do roka odpolední rodinné hraní 
pro všechny věkové kategorie. Připravený je pro 
vás výběr deskových a karetních her – od jedno-
duchých, rodinných her až po trochu náročnější 
kousky pro ty, kdo se chtějí ponořit do strategie. 
Na místě vám rádi vysvětlíme pravidla a pomů-
žeme vybrat hru přímo pro vás.  

Chcete vědět, kdy se hraje příště nebo jaké 

hry jsou u nás oblíbené? Sledujte Hustohraní na 
Facebooku a Instagramu, kde najdete všechny 
termíny i fotky z akcí. Tak se přidejte a možná 
zjistíte, že hraní deskovek je jednodušší a zábav-
nější, než jste čekali.  

Libuše Očenášková

Zveme všechny rodiny, teenagery i sousedy na rodinné deskohraní  
v neděli 7. prosince od 13.00 na M-klubu, kde si můžete vyzkoušet hry  

a najít inspiraci na dárek od Ježíška. 
Přijďte, vyzkoušejte a zahrajte si. Těšíme se na vás! 

pro začátečníky i pokročilé 
pro všechny věkové kategorie – děti, dospělé i
prarodiče
pro všechny, kdo hledají pohodový den plný herní
zábavy můžete zde najít tip pro Ježíška

 Hustohraní  

 

Těš íme se na Vás -  tým deskohráčů  
s  podporou  

 

Těš íme se na Vás -  tým deskohráčů 
s  podporou 

Všichni jste vítáni

společně si to užijeme !

Všichni jste vítáni
společně si to užijeme !

Čertovsky dobré

 Neděle 
7. 12. 2025

Od  13 : 00 - 18 : 00 
na M-klubu
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Hustopečské hyeny: dvakrát propadák a poté dvě výhry
A družstvo mužů stolního tenisu TJ Agrotec 
Hustopeče vystupující pod přezdívkou Husto-
pečské hyeny zahájilo novou sezonu na domá-
cích stolech naprosto katastrofálně. 

Nejprve prohrálo se Spartou Praha, která 
je pasována na adepta na sestupu, v pomě-
ru 6:8 a druhý den s celkem Ústí nad Labem 
v poměru 2:8. Obrovské zklamání hned na 
začátku sezony a za své výkony se nemuseli 
stydět pouze Vojta Štrof a Tomáš Kopányi. 
Ostatní totální zmar. Hned za dva týdny odje-
ly Hyeny na další dvě utkání na stoly soupeřů. 
Nejprve se utkaly s celkem EL NIŇO Praha, který 
obhajuje vítězství v první lize a konečně naše 
A družstvo zabralo a zvítězili jsme v poměru 
8:4. Výbornou formu potvrdil opět neporažený 
Vojta Štrof, kterého doplnila nová posila Radek 
Skála. V dalším utkání jsme nastoupili s prav-
děpodobně nejslabším celkem 1. ligy celkem 
Karlovarska a bez problémů jsme vyhráli 8:2. Po 
5 kolech nám patří v tabulce 6. místo.

B družstvo mužů v krajské soutěži si vede 
zatím velmi dobře
B družstvo mužů oddílu stolního tenisu TJ 
Agrotec Hustopeče hrající krajskou soutěž má 
za sebou zatím pět odehraných utkání s velmi 
vyrovnanou bilancí 2 vítězství, 1 remíza a 2 proh-
ry, což lze hodnotit velmi pozitivně. Velmi dobře 
si vede nová posila Richard Demovič, kterého 
dobrými výsledky podporují Jaroslav Kulhánek 
a Pavel Kuchař. Zatím je v tabulce B družstvo 
na 6. místě. U B družstva obecně platí, pokud 
je k dispozici nejsilnější sestava, je schopno 
porazit kohokoliv.

C družstvo mužů v okresním přeboru zatím 
nad očekávání
C družstvo mužů oddílu stolního tenisu, kde 
dostávají příležitost naši mladí hráči si zatím 
vede výborně. Po čtyřech odehraných kolech má 
3 vítězství a 1 prohru a v tabulce nám prozatím 
patří 4. místo. Výborně si vedou Vojta a Ondra 
Topinkové, Tereza Bařinová, Standa Sedláček 
i Matěj Sedláček. Pokud je třeba, posílí je zkuše-
ní Honza a Jindra Huškové, Jirka Blažek a Petr 
Ebach.

A družstvo mládeže zatím v čele tabulky
V okresním přeboru družstev máme zařazena 
2 družstva mládeže, a ta si zatím vedou výbor-
ně. A družstvo je bez porážky v čele tabulky 
a B družstvo je zatím na 4. místě. Snažíme se 
dát příležitost maximálnímu počtu mladých 
hráčů, aby získávali nové zkušenosti v konfron-
taci s hráči z jiných klubů. Velmi dobře si vedou 
Tomáš Oujeský, Samuel Uhlíř, Pavel Urbánek, 
Jarda Žižka, Kuba Očenášek.

Vojta Topinka vítězem krajského turnaje 
mladších žáků
Vojta Topinka vyhrál krajský turnaj v kategorii 
mladšího žactva, který se konal v Moravském 
Krumlově. Patří mu obrovské blahopřání, proto-
že zvítězit v takto silně obsazeném turnaji, 
kterého se zúčastnilo 58 hráčů z celého Jiho-
moravského kraje, a kde Vojta byl až jako nasa-
zená pětka turnaje, je obrovským úspěchem. 
Za úspěch vděčí zejména navýšenému objemu 
tréninkových jednotek, a hlavně své píli a touze 
neustále se zlepšovat.

Jan Matlach, předseda oddílu
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Zleva Martin Pavlica, Vojta Štrof, Tomáš Kopányi, Radek Skála a Antonín Schwarzer. 

Vojta Topinka druhý zleva.

a programy, které se věnují životu a dílu bratří 
Mrštíků, a stále to portfolio rozšiřujeme,“ dopl-
nila Křivánková. „V letošním roce jsme zahájili 
edukace pro školní skupiny a můžeme říct, že je 
o ně obrovský zájem. To nás opravdu těší.“ 

Součástí letošních akcí je také výstava věno-

vaná 100. výročí úmrtí Aloise Mrštíka, kterou 
návštěvníci najdou ve vstupní hale památníku. 

„Výstava bude přístupná do konce letošního roku. 
Do budoucna bychom ale rádi rozšířili expozi-
ci i do zahrady, kde bychom se věnovali právě 
včelařství,“ prozradila Křivánková. „Alois, ale 

především Vilém, byli velcí včelaři a měli tady 
v horní zahradě velký včelín. Rádi bychom tuto 
jejich zálibu přiblížili návštěvníkům i formou 
nové expozice.“

-nov-

Naskenujte QR kód 
a získejte přístup

Nebo navštivte web
www.vinarskyobzor.cz

Vinařský obzor
V roce 2025 nově i ONLINE

Fulltextové vyhledávání v archivech do roku 2014, okamžitý přístup k článkům z mobilu, tabletu i PC, možné zakoupení předplatného online.
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•	ZAPOMEŇ NA REALITU
•	A PONOŘ SE DO SVĚTA FILMOVÉHO KOUZLA

•	www.kinohustopece.cz

Starší žákyně deváté na MČR
Atletické družstvo starších žákyň pod hlavič-
kou TJ FOSFA Břeclav pod vedením hustopeč-
ského trenéra TJ Agrotec Hustopeče Zbyňka 
Hádera završilo letošní veleúspěšnou sezónu 
na Mistrovství České republiky ve Staré Bole-
slavi. V konkurenci nejlepších týmů republiky 
skončilo na 9. místě. K tomuto výsledku při-
spěly výraznou měrou i hustopečské závodni-
ce, které tvořily polovinu celého mužstva.

Nejlépe se vedlo Anežce Fojtíkové, která 
bodovala ve všech svých startech a stala se 
dokonce nejlépe bodující členkou družstva. 
Potěšil zejména výkon v dálce, kde si výkonem 

530 cm vytvořila osobní rekord a skončila na 
3. místě. Další osobák přidala na 150 m výkonem 
19,62 s a bodovala i na 300 m.

Potěšily i obě kladivářky. Věkem stále ještě 
mladší žákyně Natálie Lexová se nezalekla 
o dva roky starších soupeřek a novým osobním 
rekordem 32,39 m se probojovala do finále, kde 
skončila na 8. místě. Bodovala i druhá kladi-
vářka Tereza Bažantová. Obě si pak téměř o dva 
metry vylepšily osobáky v disku.

Další výrazné vylepšení osobního maxi-
ma zaznamenala časem 12:07,14 min v běhu 
na 3 000 m Barbora Klobasová. K bodům za 

štafetu 4 × 60 m pomohly 
sprinterky Sofie Kyjovská 
a Nyah Jones. Pro Nyah 
bylo MČR vůbec prvním atle-
tickým startem a v běhu na 150 m 
vyhrála svůj rozběh v dobrém čase 20,84 s. Plat-
nými členkami družstva byly i další hustopeč-
ské atletky Lea Ondrašíková, Natálie Rožková 
a Daniela Holíková.

Blahopřejeme všem děvčatům i jejich trené-
rům M. Houdkové, M. Pogánymu, R. Sedláčkovi 
a Z. Háderovi.

-had-
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Florbalisté rozjeli opět naplno mládežnické soutěže 

Florbalové týmy z organizace Florbal Hodo-
nín jsou od prvních turnajů sezony 2025/2026 
svých mládežnických soutěží v rámci Českého 
florbalu opět vidět v rámci Jihomoravského 
kraje. Od začátku sezony se zatím skvělými 
výkony prezentuje tým dorostenců U17. K roz-
jezdu soutěže přispěli i často svými vítěznými 
góly hráči z Florbalu Hustopeče, kteří se již tr-
vale zabydleli v kádru vlků. Tým si vyšlápl ze-
jména na kluby FBC Gepardi Brno a Bulldogs 
Brno. Dramatický zápas se šťastným koncem 
sehráli chlapci proti TJ Sokol Letovice a FBC 
Slavkov taktéž s vítěznými závěry.

V kategorii starších žáků U15 tým Florbal 
Hodonín od prvních kol nasadil vítěznou vlnu 
a svojí lize zatím vlčí smečka dominuje. V týmu 
Black, si odbylo premiéru mnoho hustopeč-

ských florbalistů a získávají ligové zkušenosti. 
V soutěži Českého florbalu letos působí dva 

týmy mladších žáků U13 za Florbal Hodonín 
a Florbal Hodonín – Hustopeče. Dosavad-
ní zápasy přinesly velkou vítěznou jízdu vlčí 
smečky Florbalu Hodonín proti týmům TJ 
Sokol Břeclav, ŠSK Očovská Hodonín, Hornets 
Brno. Křest a premiéru si ligový nováček týmu 
Florbal Hodonín – Hustopeče odbyl na turnaji 
v Dubňanech. Tým se postupně v pozici nováč-
ka zabydluje v ligové soutěži. Hned následu-
jící turnajové kolo již prokázalo výkonnostní 
zdokonalení týmu, který si postupně zlepšuje 
zápasovou bilanci. 

Kategorie Elévů U11 opět dokazuje v letoš-
ní sezoně spoustu energie a nadšení v obou 
týmech Florbalu Hodonín i Black. Tuto katego-

rii zdobí energie nováčků a spousta gólů v síti 
soupeřů opět s výraznou hustopečskou stopou 
v obou týmech. 

Největší radost, a zejména velká budoucnost 
s velkou hustopečskou stopou, se od letošní 
sezony nachází v kategorii přípravka U9. Zde 
startují pod hlavičkou klubu Florbal Hodonín 
dnes dokonce tři týmy, mezi které patří i opět 
Florbal – Hodonín – Hustopeče. Premiéry se 
dočkali po necelém roce činnosti místního 
klubu naši nejmenší florbalisté hustopečské-
ho klubu. Na historicky první turnaj českého 
florbalu vyjelo z Hustopečí spoustu fandících 
rodičů, kteří vytvořili báječnou atmosféru na 
turnaji v tuřanské hale svým velkým hrdinům. 
Ligový křest a velké premiéry si přípravka odby-
la proti Troopers Brno, dále pak Florbalu Žide-
nice a Florbalu Hodonín. 

Sympatickým prvkem je zapojení a velká 
účast místních rodičů, kteří jezdí stále ve větších 
počtech více podporovat a fandit florbalistům 
a klubům organizace. Celá sezona ligových 
soutěží Českého florbalu je teprve na začátku. 

Florbalisté celé organizace mají jedineč-
nou možnost hrát dnes ligové zápasy českého 
florbalu i z úrovně místního klubu a zapojit 
se do mládežnických výběrů organizace pod 
hlavičkou Florbal Hodonín. Za to patří velký dík 
vedení školy Gymnázia T.G.M v Hustopečích, 
které umožňuje klubu florbalistů na své hale 
trénovat na místní úrovni přes týden a praco-
vat s mládeží. Vedení obou klubů děkuje všem 
hráčům a hráčkám za reprezentaci klubů v lize. 
Dohromady jsme jedna velká florbalová rodina 
FLORBAL HODONÍN + FLORBAL HUSTOPEČE.

Vedení organizace Florbal Hodonín
 a Florbal Hustopeče

https://www.kinohustopece.cz/
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SOCIÁLNÍ OKÉNKO
Tři akce ve třech dnech. Hustopečské pečovatelky nelení!

 � 2. 10. Pečovatelská služba v Hustopečích 
prožila v rámci Týdne sociálních služeb velmi 
výjimečné a emotivní dny. Pro své klienty 
i širokou veřejnost připravila hned tři akce, 
které ukázaly, jak důležité místo má tato služ-
ba v životě města, a zároveň připomněly její 
50letou historii.

Celý týden zahájila oslava 50. výročí zalo-
žení hustopečské pečovatelské služby. Do sálu 
zavítaly desítky hostů, mezi nimi i všechny 
bývalé vedoucí a dvě úplně první pečovatelky, 
které v roce 1974 službu rozjížděly – paní Růže-
na Otáhalová a Věra Vajbarová. Obě převza-
ly pamětní listy a jejich vzpomínky se staly 

základem pro výstavu mapující historii služby. 
„Pro mě to bylo velmi příjemné, protože ráda 

poslouchám životní příběhy a baví mě potká-
vat se s těmi lidmi,“ svěřila se současná vedoucí 
služby Klára White a se všemi návštěvníky si 
připila, zakrojila jim obrovský dort a společně 
se zástupci dalších sociálních služeb v Husto-
pečích zhlédla unikátní divadelní představení 
Tři židle, se kterým do sálu kina přijelo pražské 
divadlo FysioArt. 

Následující den se dveře pečovatelské služby 
otevřely všem zájemcům. Desítky návštěvníků 
si přišly prohlédnout zázemí, fotografie i doku-
menty z historie, vyzkoušet si speciální brýle 

Kaleido, které pečovatelky používají při práci 
s klienty, a zároveň posedět u drobného občer-
stvení v přátelské atmosféře.

Třešničkou na dortu pak byl Den seniorů, 
který navázal na tradici oslav Mezinárodní-
ho dne seniorů. Pečovatelky spolu s dětmi ze 
základní umělecké školy a dámami z Tančírny 
na stará kolena pod vedením Anety Pavliňákové 
nacvičily společnou taneční choreografii. „Já 
bych byla ráda, kdybychom se tady všichni sešli 
každý rok a obnovili znovu tradici, která tady 
už byla. Já si myslím, že nás to všechny bavi-
lo,“ uvedla Klára White po vystoupení. Nabitý 
program pokračoval až do večera koncertem 
Mirky Šubíkové, Daniely Magálové a Martiny 
Zavadilové, které seniory rozveselily a roztančily. 

Činorodá práce pečovatelek, které během 
roku již podruhé navýšily rozsah své péče, 
přilákala nejen místní, ale i celostátní média – 
reportáže o nich natočila Česká televize i Český 
rozhlas. „Já si myslím, že je důležité, aby veřej-
nost poznala, jakou práci vlastně provádíme. 
Celou dobu byla pečovatelská služba trochu 
v pozadí, a teď máme možnost ukázat, co dělá-
me. Chtěla bych poděkovat svým sponzorům 
a městu Hustopeče za podporu,“ dodala White. 

Celý týden tak přinesl nejen ohlédnutí za 
historií, ale také radostná setkání, společné 
zážitky a spoustu emocí. Ukázal, že pečovatel-
ská služba není jen o každodenní pomoci, ale 
také o vytváření prostoru pro setkávání a budo-
vání vztahů, které mají smysl.

-nov-
Pozn. redakce: Na webu hustopece.cz  

naleznete také reportáže České televize  
a Českého rozhlasu.

Čeká nás 25. Společenský večer s dobročinnou aukcí
Diakonie BETLÉM zve všechny přátele umění 
a dobročinnosti na tradiční charitativní aukci, 
která se letos uskuteční v pátek 22. listopadu. 
Tato událost, která se stala krásnou součástí 
podzimního kulturního dění, letos slaví své 
čtvrtstoletí, koná se totiž již po pětadvacá-
té. Aukce nejen výtvarných děl je příležitostí 
setkat se s rozmanitým uměním a získat ori-
ginální dekorace, výborná vína či keramiku, 
ale především možností podpořit dobrou věc. 
Výtěžek aukce bude opět věnován na podporu 
lidí s postižením, konkrétně na podporu péče 
o klienty s chováním náročným na péči a po-
může financovat úpravy a provoz domu, který 
jim poskytuje bezpečný a klidný prostor. Ka-
ždá vydražená položka tak přináší konkrétní 
pomoc a zároveň i radost z krásného díla. 

Součástí večera bude i kulturní doprovodný 
program. Letos vystoupí vynikající smyčcové 
těleso Husak Quartet, které svým vystoupením 
dodá večeru slavnostní atmosféru. Na návštěv-

níky tak čeká nejen inspirativní umělecký záži-
tek, ale i chvíle setkání, radosti a lidské blízkosti. 

Srdečně zveme všechny na 25. ročník 
dobročinné aukce, která se uskuteční v sobotu 
22. listopadu od 17 hodin v kloboucké Sokolovně. 
Přijďte s námi prožít večer, který spojuje umění, 
solidaritu a naději. Těšíme se na setkání s vámi!

Adventní den otevřených dveří v Sociálně 
terapeutickém centru Radost

Sociálně terapeutické centrum Radost 
v Hustopečích opět otevře své dveře dokořán 
v rámci Adventního dne otevřených dveří. 
Doba adventních nedělí se blíží a v Sociálně 
terapeutickém centru Radost pro Vás klienti 
a pracovníci opět připravují den plný pohody, 
tvoření, dobré společnosti a vánočního ladě-
ní. Přijďte s námi strávit podzimní odpoledne 
s vůní adventu. Během odpoledne budete moci 
navštívit všechny dílny našeho centra a prohléd-
nout si, jak se naši klienti po více než roce 

fungování v Radosti zabydleli. Těšit se můžete 
na drobné občerstvení doplněné adventním 
punčem a voňavou kávou. Součástí akce bude 
také prodej adventních věnců z našich dílen 
a dalších vánočních dekorací.

Těšíme se na Vás  
v pátek 28. listopadu 2025 od 14 hodin  

v Sociálně terapeutickém centru Radost, 
Šafaříkova 445/29, Hustopeče.

Štěpánka Kovář Veverková, 
úsek vnějších vztahů

Diakonie ČCE – středisko BETLÉM

Pečovatelská služba v Hustopečích prožila v rámci Týdne sociálních služeb velmi výjimečné a emotivní dny.
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https://www.hustopece.cz/2025/10/tri-akce-ve-trech-dnech-hustopecske-pecovatelky-neleni
https://www.hustopece.cz/2025/10/tri-akce-ve-trech-dnech-hustopecske-pecovatelky-neleni
https://www.hustopece.cz/2025/10/tri-akce-ve-trech-dnech-hustopecske-pecovatelky-neleni
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Péče o druhé je privilegium, které se musíme znovu naučit
Vedoucí sociálního odboru města Hustopeče 
Tomáš Laz a vedoucí hustopečských pečovate-
lek Klára White přijali pozvání na konferenci 
organizace Educante, která byla zaměřena na 
doprovázení v závěru života. Zatímco Tomáš 
Laz hovořil o několika aspektech a fázích pa-
liativní péče obecně, Klára White se zaměřila 
na své zkušenosti s paliativní péčí v zahraničí.

Její vystoupení nebylo akademickou před-
náškou, ale osobním svědectvím o lidskosti, 
respektu a důstojnosti — o hodnotách, na nichž 
podle ní stojí kvalitní péče o člověka v závěru 
života.

Cesta od inspirace k poslání
Klára White pochází z Břeclavi a už od dětství ji 
ovlivnila její teta — zdravotní sestra, která celý 
život pracovala v nemocnici. „Když jsem ji viděla 
v uniformě, byla pro mě symbolem péče a odva-
hy,“ vzpomíná. Právě po tetině smrti na rakovinu 
se rozhodla, že bude pokračovat v jejích šlépě-
jích. Po studiu sociální správy odjela na 12 let do 
Anglie, kde nasbírala zkušenosti v nemocnicích 
i v dětské paliativní péči.

Britská zkušenost: když smrt není selhání
Na geriatrickém oddělení londýnské nemocni-
ce byla smrt každodenní součástí práce. „Umíra-
li nám pacienti skoro každý den. Ale nikdy jsem 
tam necítila bezmoc — spíš respekt. Všechno 
bylo promyšlené, citlivé, důstojné,“ říká. Klíčo-
vou roli tam podle ní hraje komunikace a otevře-
nost. „V Anglii se o smrti mluví. Lékař, sestra, 
rodina i pacient si mohou sednout a mluvit 
o tom, co ten člověk chce. V Česku se často bojí-
me o smrti vůbec mluvit.“

Velký rozdíl vidí i v organizaci péče. Britský 
systém NHS má tři úrovně: nemocniční palia-
tivní týmy, krátkodobou úlevovou péči a domácí 
hospicovou péči. A právě doma se podle Kláry 
dějí ty nejdůležitější věci.

Příběhy, které zůstaly v srdci
Když přešla do dětského paliativního týmu, 
setkávala se s dětmi, které měly nevyléčitelná 
onemocnění. „Nikdy jsem se s žádným z mých 
dětí nerozloučila při umírání, ale každé z nich 
mě něco naučilo,“ říká tiše.

Vzpomíná třeba na 12letého Archieho, který 
měl těžké postižení a spal v postýlce se strop-
ním zvedákem. „Celé noci jsem ho houpala 
v náručí, aby usnul. A když spal, držel nohy 
zkřížené jako malý Buddha. Bylo to zvláštní – 

klidné, posvátné.“
Jeho maminka zůstala na všechno sama, ale 

díky týmu mohla být se synem doma. „My jsme 
tam střídali služby, aby si mohla odpočinout. 
A přestože to bylo nesmírně náročné, nikdy si 
nestěžovala. Byla to pro mě definice mateřské 
síly.“

Zmínila i zážitky u muslimské rodiny malé 
Alam, která trpěla závažnou neurologickou 
chorobou. „Ta rodina mě přijala neuvěřitelně 
vřele. Seděli jsme spolu večer na zemi a jedli při 
ramadánu. Byla to směs smutku, víry a obrov-
ské soudržnosti.“

Naopak třetí rodina, kde pečovala o 14letou 
dívku, ji odmítla. „Poprvé jsem zažila, jaké to je 
být nepřijatá. Ale i to mě naučilo pokoře.“

Komunita místo samoty
Zatímco v Česku se rodiny péče o umírající 
často bojí, v Anglii je běžné, že se do ní zapo-
jují i dobrovolníci. „Bez nich by to tam nešlo. 
Studenti, důchodci, sousedi – lidé, kteří si prostě 
najdou čas, aby si s někým popovídali nebo mu 
přečetli knížku,“ říká Klára.

Dobrovolnictví je tam dokonce součástí 
vzdělávání – každý, kdo chce pracovat ve zdra-
votnictví nebo v policii, musí odsloužit určitý 
počet hodin ve veřejné službě. „Je to geniální. 
Každý si pak umí představit, co obnáší pomáhat.“

Velký rozdíl vidí i v přístupu nemocnic k rodi-
nám. „Když je dítě v nemocnici, rodič tam prostě 
může být s ním. Nikdo se neptá proč. To u nás 

často nejde, a přitom přítomnost rodiče má 
obrovský vliv na to, jak dítě zvládá nemoc.“

Ztracené generační pouto
Po návratu do Česka si Klára všimla, že zde chybí 
kontinuita péče v rodinách. „Celá generace lidí 
neviděla, jak se v rodině starat o nemocného 
člověka. Péče o umírajícího byla vyňata z domo-
vů, a tím se ztratila schopnost ji předávat dál.“

Podle ní je třeba tuto schopnost znovu 
vybudovat – skrze vzdělávání, sdílení příběhů 
a otevřenost vůči smrti jako přirozené části 
života.

„Já se svých klientů nebojím zeptat, jak si 
představují svůj konec. A většinou jsou rádi, že 
se jich na to někdo vůbec zeptal,“ říká. „Je to 
o respektu. O právu člověka odejít tak, jak chce.“

Péče jako lidskost
Klára dnes vede pečovatelskou službu a denně 
vidí, jak těžké i krásné může být doprovázet 
druhého člověka. „To, že umím pečovat, je vlast-
ně to jediné, co opravdu umím. Ale dělám to 
srdcem,“ říká s úsměvem. Její slova na konfe-
renci uzavřela věta, která zůstala mnoha poslu-
chačům v paměti:

„Naši senioři a naši nemocní jsou lidé, kteří 
nám vybudovali svět, ve kterém žijeme. Tak jim 
ten svět udělejme na konci jejich života taky 
lepší.“

 -nov-
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Sledujte reportáže on-line
vysíláme na YouTube 

Mějte informace z první ruky
jsme s vámi na Facebooku 

https://www.youtube.com/@hustopecskatelevize5209
https://www.youtube.com/@hustopecskatelevize5209
https://www.facebook.com/mestohustopece
https://www.facebook.com/mestohustopece
https://www.youtube.com/@hustopecskatelevize5209
https://www.facebook.com/mestohustopece
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Usnesení ze 78. schůze Rady města Hustopeče  
konané dne 26.08.2025  

v kanceláři starostky na MěÚ Hustopeče

Usnesení RM č. 1/78/25: RM schválila program jednání 
dnešní RM.
Usnesení RM č. 2/78/25: RM ukládá připravit zpětný 
harmonogram realizace rozšíření VaK.
Usnesení RM č. 3/78/25: RM schválila záměr uzavření 
nájemní smlouvy na část objektu občanské vybavenosti, 
budovy č. p. 423 na pozemku parc. č. 279 v k.ú. Hustopeče 
u Brna (Společenský dům na adrese Herbenova 4, 
Hustopeče), a to sál s přísálím v přízemí budovy o celkové 
výměře 295,6 m2 se spoluužíváním vestibulu a WC, vše 
včetně vybavení s využitím od 15.09.2025 do 31.05.2026, 
vždy ve čtvrtek od 16:00 hod do 18:00 hod a v pondělí od 
15:30 hod do 16:45 hod, s tím, že nájem bude poskytován 
za nájemné ve výši 200 Kč vč. DPH za každou započatou 
využitou hodinu a bude účtován v lednu 2026 za období září 
až prosince 2025 a v červnu za období leden až květen 2026.
Usnesení RM č. 4/78/25: RM schválila snížení nájemného 
pro MonoSound s.r.o. se sídlem Brněnská 361/27a, 
693 01 Hustopeče, IČ 19447060 v kinosále v Kině Hustopeče 
dne 10.12.2025 na besedu s autory a moderátory historického 
podcastu Přepište dějiny Michalem Stehlíkem a Martinem 
Gromanem za 4 hodiny nájmu na částku 1.815 Kč.
Usnesení RM č. 5/78/25: RM bere na vědomí podnět 
k plánovanému trailparku na hřišti Lipová.
Usnesení RM č. 6/78/25: RM schválila zrušení zadávacího 
řízení v souladu s § 127 odst. 1 zákona č. 134/2016 o zadávání 
veřejných zakázek na veřejnou zakázku malého rozsahu pod 
názvem: „Pumptrack - Hustopeče u Brna“.
Usnesení RM č. 7/78/25: RM schválila uzavření objednávky na 
výsadbu zeleně při vstupu do areálu koupaliště, Ing. Martin 
Dratva, IČ: 69759944, Příční 378, 664 62 Hrušovany u Brna, 
za částku 263.848,90 Kč. 
Usnesení RM č. 8/78/25: RM schválila vyhlášení záměru 
pachtu částí pozemků parc.č. 991/11 a parc.č. 2004/5 v k.ú. 
Hustopeče u Brna o výměře 18 m2 za částku 3,40 Kč/m2/rok.
Usnesení RM č. 9/78/25: RM schválila vyhlášení záměru 
pronájmu části pozemku parc.č. 1329/1 o výměře 17 m2 za 
částku 1.500 Kč/rok v k.ú. Hustopeče u Brna.
Usnesení RM č. 10/78/25: RM doporučuje ZM ke schválení 
kupující jednotlivých pozemků na výstavbu rodinných domů 
v lokalitě „Za Gen. Peřiny“, nabídnutou cenu za m2 pozemku 
a celkovou kupní cenu pozemku takto:

… a …, bytem … stavební pozemek parc. č. 
4542/647 o výměře 491 m2 s nabídkou 6.905 Kč/m2, tj. za 
kupní cenu 3.390.355 Kč;

…, bytem … na stavební pozemek parc. č. 
4542/640 o výměře 723 m2 s nabídkou 8.128 Kč/m2, tj. za 
kupní cenu 5 876 544 Kč;

… a …, bytem … na stavební pozemek parc. č. 
4542/638 o výměře 503 m2 s nabídkou 7.350 Kč/ m2, tj. za 
kupní cenu 3.697.050 Kč; 

… a …, bytem … na stavební pozemek parc. 
4542/646 o výměře 495 m2 s nabídkou 6.610 Kč/m2, tj. za 
kupní cenu 3.271.950 Kč;

… a …, bytem … na stavební pozemek parc. č. 
4542/642 o výměře 490 m2 s nabídkou 7.188 Kč/ m2, tj. za 
kupní cenu 3.522.120 Kč;

… a …, bytem … na stavební pozemek parc. č. 
4542/643 o výměře 495 m2 s nabídkou 7.106 Kč/ m2, tj. za 

kupní cenu 3.517.470 Kč; 
… a …, bytem … na stavební pozemek parc. č. 

4542/632 o výměře 459 m2 s nabídkou 7.625 Kč/ m2, tj. za 
kupní cenu 3.499.875 Kč;

… a …, bytem … na stavební pozemek parc. 
4542/648 o výměře 488 m2 s nabídkou 6.670 Kč/ m2, tj. za 
kupní cenu 3.254.960 Kč;

… a …, bytem … na stavební pozemek parc. č. 
4542/637 o výměře 530 m2 s nabídkou 7.826 Kč/ m2, tj. za 
kupní cenu 4.147.780 Kč;

…, bytem … na stavební pozemek parc. č. 
4542/631 o výměře 693 m2 s nabídkou 7.007 Kč/ m2, tj. za 
kupní cenu 4.855.851 Kč.
Usnesení RM č. 11/78/25: RM doporučuje ZM neschválení 
vyhlášení záměru prodeje pozemku parc.č. 1223/1 v k.ú. 
Hustopeče.
Usnesení RM č. 12/78/25: RM schválila uzavření smlouvy 
o vystoupení a darovací smlouvu se z.s. TAP, IČ: 26517213, 
se sídlem Na Pankráci 13, 140 00 Praha 4 za částku 90.000 Kč.
Usnesení RM č. 13/78/25: RM neschvaluje bezplatné 
poskytnutí prostor Společenského domu Herbenova 
pro účely pořádání Dětské akce ve Společenském domě. 
Z povahy věci se bude jednat o předváděcí akci kosmetiky 
a kosmetických produktů společnosti KK Kolagen. O případně 
slevě nebo odpuštění nájmu je možno jednat po akci, dle 
jejího skutečného charakteru.
Usnesení RM č. 14/78/25: RM schválila záměr uzavření 
nájemní smlouvy na část objektu občanské vybavenosti – 
budovy č. p. 423 na pozemku parc. č. 279 v k.ú. Hustopeče 
u Brna (Společenský dům na adrese Herbenova 4, 
Hustopeče), a to sál s přísálím v přízemí budovy o celkové 
výměře 295,6 m2 se spoluužíváním vestibulu a WC, vše 
včetně vybavení s využitím od 08.10. do 17.12.2025, 
vždy ve středu od 16:00 do 18:00 hod, konkrétně 
08.10., 15.10., 22.10., 05.11., 12.11., 19.11., 26.11., 
03.12.,10.12. a 17.12.2025 a v pátek 12.12.2025 od 19:00 do 
23:00 hod s tím, že nájem bude poskytován za snížené 
nájemné ve výši 200 Kč vč. DPH za každou hodinu.
Usnesení RM č. 15/78/25: RM doporučuje ZM ke schválení 
Zásady města Hustopeče pro poskytování peněžitých darů 
z rozpočtu města Hustopeče. Text Zásad je přílohou zápisu.
Usnesení RM č. 16/78/25: RM doporučuje ZM ke schválení 
Zásady města Hustopeče pro poskytování dotací z rozpočtu 
města Hustopeče. Text Zásad je přílohou zápisu.
Usnesení RM č. 17/78/25: RM schválila ukončení nájmu 
k bytové jednotce č. 412 na adrese Kpt. Jaroše 1001/1 pro 

…, nar. …, trvale bytem …, a to k datu 31.08.2025.
Usnesení RM č. 18/78/25: RM schválila ukončení nájmu 
bytové jednotky č. 212 na adrese Kpt. Jaroše 1001/1, 
Hustopeče dohodou pro …, nar. …, trvale bytem …, 
a to k datu 31.08.2025. 
Usnesení RM č. 19/78/25: RM schválila dohodu o ukončení 
nájmu bytové jednotky č. 212 na adrese Kpt. Jaroše 1001/1, 
Hustopeče, mezi městem Hustopeče a …, nar. …, trvale 
bytem …, a to k datu 31.08.2025. Text smlouvy je přílohou 
zápisu.
Usnesení RM č. 20/78/25: RM schválila žádost o prodloužení 
nájmu bytu č. 4 na adrese Žižkova 1476/22a, Hustopeče, …, 
nar. …, trvale bytem ….
Usnesení RM č. 21/78/25: RM schválila dodatek č. 
1 o prodloužení nájmu bytu č. 4 na adrese Žižkova 1476/22a, 
Hustopeče, uzavřeným mezi pronajímatelem městem 
Hustopeče a …, nar. …, trvale bytem …, s platností od 

01.09.2025 do 31.08.2026 a s účinností od 01.09.2025. Text 
smlouvy je přílohou zápisu.
Usnesení RM č. 22/78/25: RM schválila ukončení nájmu bytu 
č. 14 na adrese Svat. Čecha 174/1, Hustopeče dohodou pro 

…, nar. …, trvale bytem …, k datu 31.08.2025. 
Usnesení RM č. 23/78/25: RM schválila dohodu o ukončení 
nájmu bytu č. 14 na adrese Svat. Čecha 174/1 mezi 
městem Hustopeče a …, nar. …, trvale bytem …, k datu 
31.08.2025.
Usnesení RM č. 24/78/25: RM schválila uvolnění finančních 
prostředků z rezervního fondu MŠ Hustopeče, Na Sídlišti 5 do 
výše 180.000 Kč. Prostředky budou využity na vybudování 
strukturované kabeláže.
Usnesení RM č. 25/78/25: RM doporučuje ZM ke schválení 
dodatek č. 11 ke zřizovací listině Mateřské školy Hustopeče, 
Školní 25, okres Břeclav, příspěvková organizace.
Usnesení RM č. 26/78/25: RM schválila uzavření dodatku 
č. 2 ke smlouvě o dílo na akci: „Rekonstrukce rozvodů MŠ 
Na Sídlišti“ objekt C, kterým dochází k navýšení ceny díla 
z důvodu navýšení objemu prací, a to ve výši: 205.501,65 Kč 
bez DPH. Smlouva je uzavřená se společností: Stavika s.r.o., 
se sídlem: J. Opletala 2403/10, 690 02 Břeclav.
Usnesení RM č. 27/78/25: RM schválila uzavření Dodatku 
č.1 ke Smlouvě o dílo se zhotovitelem MODULAR developer 
s.r.o., Příčná 1892/4, Praha, IČ: 19496117, kterým se 
prodlužuje termín dokončení díla do 14.11.2025.
Usnesení RM č. 28/78/25: RM schválila uzavření smlouvy 
o dílo na projektovou dokumentaci na vybudování 
parkoviště na ulici Šafaříkova v Hustopečích se společností 
Viadesigne, s.r.o., IČ: 27696880, se sídlem: Na Zahradách 
1151/16, 690 02 Břeclav za částku 57.760 Kč bez DPH.
Usnesení RM č. 29/78/25: RM doporučuje ZM ke 
schválení novou Obecně závaznou vyhlášku města 
Hustopeče o městské policii, která bude stávající OZV na 
základě požadavku ministerstva vnitra doplněna o větu: 

"Městská policie zřízená podle obecně závazné vyhlášky č. 
1/99 o zřízení Městské policie v Hustopečích se považuje za 
Městskou policii zřízenou podle této vyhlášky."
Usnesení RM č. 30/78/25: RM schválila rozhodnutí 
o odmítnutí námitek společnosti KAVYL, spol. s r.o., IČ: 
49975358, se sídlem: Mohelno 563, 675 75 Mohelno 
z důvodu nesplnění náležitostí dle ustanovení § 244 zákona 
o zadávání veřejných zakázek.
Usnesení RM č. 31/78/25: RM schválila rozhodnutí 
o vyhovění námitek stěžovatele (uchazeče) FLORSTYL s.r.o., 
IČ: 60731346, se sídlem: nám. Svobody 362, 686 04 Kunovice 
Usnesení RM č. 32/78/25: RM schválila rozhodnutí o zrušení 
veřejné zakázky ve zjednodušeném podlimitním řízení na 
stavební práce: "Přírodě blízká opatření".
Usnesení RM č. 33/78/25: RM ukládá živnostenskému úřadu 
provedení kontroly prodejních míst a předzahrádek.
Usnesení RM č. 34/78/25: RM bere na vědomí vyhodnocení 
akcí Hustopečské skákání 2025 a Mandloňové slavnosti 2025.
Usnesení RM č. 35/78/25: RM schválila v organizační 
složce Marketing a kultura města Hustopeče organizační 
změnu, a to tak, že pracovní pozice Propagační referent, 
asistent, administrativní a spisový pracovník v 8. platové 
třídě se rozšiřuje o další náplně práce z důvodu efektivnosti 
a zastupitelnosti na pracovní pozici Propagační referent, 
produkční, pracovník vztahů s veřejností v 9. platové třídě, 
s účinností od 01.10.2025. Organizační schéma je přílohou.
Usnesení RM č. 36/78/25: RM doporučuje ZM ke schválení 
převedení své pravomoci rozhodovat o rozpočtových 
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opatřeních města, jejichž jednotlivá výše nepřesahuje částku 
1.000.000 Kč, na radu města.
Usnesení RM č. 37/78/25: RM doporučuje ZM ke schválení 
rozpočtové opatření města č. 4/2025. Rozpočtové opatření 
je přílohou zápisu.
Usnesení RM č. 38/78/25: RM bere na vědomí zápis z komise 
sociální a zdravotní ze dne 13. 08.2025
Usnesení RM č. 39/78/25: RM schvaluje přidělení bytu 
č. 218 na Dům-penzion pro důchodce, Žižkova 960, 
693 01 Hustopeče …, nar. …, bytem …, od 01.09. 2025.
Usnesení RM č. 40/78/25: RM schvaluje uzavření smlouvy 
o pronájmu bytu č. 218 na Penzionu pro důchodce, 
Žižkova 960/1, Hustopeče, s …, nar. …, bytem …, od 
01.09.2025. Smlouva je přílohou zápisu.
Usnesení RM č. 41/78/25: RM schvaluje uzavření dohody 
o ukončení pronájmu bytu č. 209 na Penzionu pro důchodce, 
Žižkova 960/1, Hustopeče, s …, nar. …, bytem …, od 
01.09.2025. Smlouva je přílohou zápisu.
Usnesení RM č. 42/78/25: RM schvaluje přidělení bytu 
č. 221 na Dům-penzion pro důchodce, Žižkova 960, 
693 01 Hustopeče …, nar. …, bytem …, od 01.09. 2025.
Usnesení RM č. 43/78/25: RM schvaluje uzavření smlouvy 
o pronájmu bytu č. 221 na Penzionu pro důchodce, 
Žižkova 960/1, Hustopeče, s …, nar. …., bytem …, od 
01.09.2025. Smlouva je přílohou zápisu.
Usnesení RM č. 44/78/25: RM schvaluje přidělení bytu 
č. 209 na Dům-penzion pro důchodce, Žižkova 960/1, 
693 01 Hustopeče …, nar. …, bytem …, od 01.10. 2025.
Usnesení RM č. 45/78/25: RM schvaluje uzavření smlouvy 
o pronájmu bytu č. 209 na Penzionu pro důchodce, 
Žižkova 960/1, Hustopeče, s …, nar. …, bytem …, od 
01.10. 2025. Smlouva je přílohou zápisu.
Usnesení RM č. 46/78/25: RM bere na vědomí vývoj tržeb 
letního koupaliště 2025.
Usnesení RM č. 47/78/25: RM schválila uzavření smlouvy 
o poskytnutí sponzorského daru se společností Frauenthal 
Airtank Hustopeče s.r.o., se sídlem: Bratislavská 130/2, 
693 01 Hustopeče pro organizační složku města Hustopeče: 
Pečovatelská služba Hustopeče, IČ: 00283193, ve výši 
10.000 Kč na zajištění divadelního představení, které se 
uskuteční v den konání akce „Oslava 50. výročí založení 
Pečovatelské služby Hustopeče“ dne 29.09.2025.
Usnesení RM č. 48/78/25: RM schválila uzavření dohody 
o narovnání se společností DHO s.r.o., se sídlem Bořivojova 
878/35, 130 00 Praha 3, Žižkov, z důvodu narovnání 
smluvních vztahů.

Usnesení ze 79. schůze Rady města Hustopeče 
konané dne 09.09.2025 v kanceláři starostky 

na MěÚ Hustopeče

Usnesení RM č. 1/79/25: RM schválila program jednání 
dnešní RM.
Usnesení RM č. 2/79/25: RM ukládá organizační složce 
Marketing a kultura informovat občany o ukončení provozu 
infokanálu a Hustopečské televize, a současně vytvořením 
plánu komunikace a dalších komunikačních kanálů. 
Usnesení RM č. 3/79/25: RM pověřuje s účinností od 
09.09.2025 paní …, narozenou dne … vedením 
příspěvkové organizace Základní škola Hustopeče 
Komenského 163/2, okres Břeclav, příspěvková organizace, 
se sídlem: Hustopeče, Komenského 163/2, PSČ: 693 01, IČ: 
49137077 na základě ustanovení § 166 odst. 10 školského 
zákona č. 561/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů 
do doby jmenování nového ředitele školy na základě 
ukončeného výběrového řízení.

Usnesení RM č. 4/79/25: RM doporučuje ZM ke schválení 
obecně závaznou vyhlášku města Hustopeče o zřízení 
Městské policie v Hustopečích.
Usnesení RM č. 5/79/25: RM schválila příkaz k provedení 
inventarizace a plán inventur na rok 2025 - dle přílohy.
Usnesení RM č. 6/79/25: RM schválila uzavření smlouvy 
o zřízení věcného břemene na pozemku: p.č. 2003/10, 
2003/2, 4542/2 v rámci akce: „Hustopeče, připojení NN, 

… K1037/4“ se společností EG.D, s.r.o., se sídlem: Lidická 
1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno, IČ: 21055050, za náhradu 
ve výši 2.000 Kč bez DPH.
Usnesení RM č. 7/79/25: RM schválila uzavření smlouvy 
o zřízení věcného břemene na pozemku: p.č. 3606/2 v rámci 
akce: „VB_Hustopeče, připojení NN, … K3604_44“ se 
společností EG.D, s.r.o., se sídlem: Lidická 1873/36, Černá 
Pole, 602 00 Brno, IČ: 21055050, za náhradu ve výši 5.000 Kč 
bez DPH.
Usnesení RM č. 8/79/25: RM neschválila souhlas s napojením 
na kanalizaci – novostavba RD …, Šafaříkova z důvodu 
dluhu vůči městu. RM podmiňuje souhlas uzavřením 
dodatku ke smlouvě o souhlasu se stavbou.
Usnesení RM č. 9/79/25: RM schválila uzavření smlouvy 
o zřízení věcného břemene, služebností inženýrské sítě, 
na pozemcích KN parc.č. 4542/253, 4542/522, 4542/523, 
4542/524, 4542/525, 4542/526, 4542/527, 4542/528, 
4542/530, 4542/531, 4542/532, 4542/546, 4542/562, 
4542/567, 4542/583, 4542/597, 4542/598, 4542/601, 
4542/628, 4542/629 a 4544/18, k.ú. Hustopeče u Brna, obec 
Hustopeče, za jednorázovou úplatu, která činí 12.582 Kč 

+ DPH, se společností CETIN a.s., IČ: 04084063, se sídlem 
Českomoravská 2510/19, Libeň, 190 00 Praha 9 .
Usnesení RM č. 10/79/25: RM schválila souhlas se stavebním 
záměrem investora Pálava, stavební bytové družstvo 
Hustopeče na stavbu "BD Okružní 5, zateplení, balkony" 
a pověřuje starostku podpisem situačního výkresu.
Usnesení RM č. 11/79/25: RM bere na vědomí zpětný 
harmonogram – realizace rozšíření VaK.
Usnesení RM č. 12/79/25: RM schválila uzavření darovací 
smlouvy na splaškovou kanalizaci v rámci stavby: „Úsporné 
bydlení Hustopeče" od …., bytem  …..
Usnesení RM č. 13/79/25: RM schválila objednávku na 
dozor projektanta a technický dozor stavebníka – Rekreační 
plocha Záhumenice Hustopeče se společností SAFE TREES, 
s.r.o., IČ: 26935287, se sídlem: Kyselkova 285/4, 612 00 Brno 
za částku 142.000 Kč bez DPH.
Usnesení RM č. 14/79/25: RM schválila uzavření smlouvy 
o propagaci a reklamní spolupráci na Burčákové slavnosti 
2025 se společností NORMA Czech, s.r.o. se sídlem Havlíčkova 
540/28, 693 01 Hustopeče, IČ: 27742865.
Usnesení RM č. 15/79/25: RM schválila uzavření smlouvy 
o poskytnutí služeb na zajištění zastřešení pódia, stavbu 
přípravny pro účinkující, nášlapných zábran, LED obrazovek 
a kamer, včetně jejich obsluhy a dodání elektrocentrály 
s black MACHINE s.r.o. se sídlem Nikolčice 222, 691 71 Diváky, 
IČ 28295692 za částku 190.575 Kč vč. DPH
Usnesení RM č. 16/79/25: RM schválila uzavření smlouvy 
o poskytnutí služeb na dodávku, instalaci a obsluhu ozvučení 
a osvětlení s Jiřím Jelínkem se sídlem Dukovany 293, 
675 56 Dukovany, IČ 67034527 za cenu vč. DPH 157.300 Kč
Usnesení RM č. 17/79/25: RM schválila uzavření smlouvy 
o poskytnutí služeb na zajištění kontroly vstupenek, ostrahy 
a pomoc při nakládání a vykládání břemen při instalaci 
ozvučení a LED obrazovek s No Limit security s.r.o. se sídlem 
Soběšická 808, 664 01 Bílovice nad Svitavou, IČ 07866526 za 
cenu včetně DPH 285.560 Kč.
Usnesení RM č. 18/79/25: RM doporučuje ZM ke schválení 

udělení následujících dotací, včetně následného uzavření 
veřejnoprávní smlouvy pro žadatele a schválený účel:
43) Klub historie a vlastivědy Hustopečska, z.s., dotace na 
činnost dle popisu v žádosti ve výši 25.000 Kč,
44) Svobodný spolek (Zvídavý školáček), dotace na činnost 
dětské skupiny ve výši 4.500 Kč.
Smlouvy jsou přílohou zápisu.
Usnesení RM č. 19/79/25: RM bere na vědomí žádost 
o proplacení nákladů za odchyt a péči toulavých koček. 
RM ukládá prověřit a doložit oprávněnost požadovaných 
nákladů.
Usnesení RM č. 20/79/25: RM schválila čerpání částky 
50.000 Kč z rezervního fondu Základní školy Hustopeče, 
Nádražní 4, na nákup pomůcek pro žáky školy.
Usnesení RM č. 21/79/25: RM schválila ZŠ Nádražní 
podání žádosti o finanční podporu individuálních projektů 
z operačního programu Jan Amos Komenský, výzva Šablony 
pro MŠ a ZŠ II, na období 01.01.2026 – 31.12.2028.
Usnesení RM č. 22/79/25: RM schválila CVČ Hustopeče, 
Šafaříkova 1017/40, Hustopeče podání žádosti o finanční 
podporu individuálních projektů z operačního programu Jan 
Amos Komenský, výzva Šablony pro MŠ a ZŠ II, na období 
01.01.2026 – 31.12.2028 na projekt „Šablony II v OP JAK 
v CVČ Pavučina Hustopeče“.
Usnesení RM č. 23/79/25: RM schválila koupi kompletně 
zpracované dokumentace potřebné pro zahájení provozu 
dětské skupiny od Vše pro dětské skupiny, s.r.o., IČ: 
09501754, Strakonická 1424/21, Smíchov, 150 00 Praha 5, 
za cenu 15.000 Kč bez DPH s podmínkou schválení částky 
v rámci 4. Rozpočtového opatření. 
Usnesení RM č. 24/79/25: RM schválila objednávku rozšíření 
chodníku u Penzionu na Žižkova 960/1, 693 01 Hustopeče, 
v délce cca 35 m, firmou HaSt spol. s r.o.,  Havlíčkova 
1409/28a, 693 01 Hustopeče u Brna za cenu 61.175 Kč bez 
DPH.
Usnesení RM č. 25/79/25: RM bere na vědomí zápis 
z místního šetření k reklamaci městského stadionu ze dne 
21.07.2025
Usnesení RM č. 26/79/25: RM rozhodla o námitkách 
společnosti VIP Garden service s.r.o., IČ: 06938256, Čikov 
74, 675 78 Čikov k veřejné zakázce Přírodě blízká opatření.
Usnesení RM č. 27/79/25: RM schválila opravu střechy 
tělocvičny ZŠ Hustopeče, Komenského firmou Izolace Tesař, 
Generála Šimka 3, 690 03 Břeclav za cenu 208.131 Kč bez 
DPH.
Usnesení RM č. 28/79/25: RM ukládá zahrnout do 
rozpočtového opatření finance na opravu střechy tělocvičny 
ZŠ Hustopeče, Komenského v objemu 300.000 Kč
Usnesení RM č. 29/79/25: RM schvaluje stavební úpravy bytu 
č. 221 na Penzionu pro důchodce, Žižkova 960/1, Hustopeče, 
nájemkyní …., na její vlastní náklady. 

Usnesení z XXIII. schůze Zastupitelstva města 
Hustopeče konané dne 11.09.2025 v zasedací 

místnosti MěÚ Hustopeče

Usnesení č. 1/XXIII/25: ZM schvaluje program dnešního 
zasedání zastupitelstva města Hustopeče.
Usnesení č. 2/XXIII/25: ZM schvaluje ověřovatele zápisu 
Mgr. Jiří Unger a Bc. Michal Vejpustek.
Usnesení č. 3/XXIII/25: ZM schvaluje průběh diskuze 
k jednotlivým bodům zvlášť, vždy se samostatně přečte 
usnesení a na konci zasedání se nebude číst usnesení jako 
celek.
Usnesení č. 4/XXIII/25: ZM bere na vědomí určení 
zapisovatelky paní …., administrativní pracovnice 
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kanceláře tajemníka.
Usnesení č. 5/XXIII/25: ZM bere na vědomí zápis z jednání 
Finančního výboru ZM ze dne 5.6.2025.
Usnesení č. 6/XXIII/25: ZM schvaluje kupující jednotlivých 
pozemků na výstavbu rodinných domů v lokalitě Za Gen. 
Peřiny, nabídnutou cenu za m2 pozemku a celkovou kupní 
cenu pozemku takto: 
Manželé …. a …., bytem …., na stavební pozemek parc. 
č. 4542/647 o výměře 491 m2 s nabídkou 6.905 Kč/m2, tj. 
za kupní cenu 3.390.355 Kč;

….., bytem …. na stavební pozemek parc. č. 
4542/640 o výměře 723 m2 s nabídkou 8.128 Kč/m2, tj. za 
kupní cenu 5 876 544 Kč;
Manželé …. a …., bytem …. na stavební pozemek parc. 
č. 4542/638 o výměře 503 m2 s nabídkou 7.350 Kč/ m2, tj. 
za kupní cenu 3.697.050 Kč; 
Manželé …. a …., bytem …. na stavební pozemek parc. 
4542/646 o výměře 495 m2 s nabídkou 6.610 Kč/m2, tj. za 
kupní cenu 3.271.950 Kč;
Manželé ….. a …., bytem …. na stavební pozemek parc. 
č. 4542/642 o výměře 490 m2 s nabídkou 7.188 Kč/ m2, tj. 
za kupní cenu 3.522.120 Kč;
Manželé …. a …., bytem …. na stavební pozemek parc. 
č. 4542/643 o výměře 495 m2 s nabídkou 7.106 Kč/ m2, tj. 
za kupní cenu 3.517.470 Kč; 
Manželé …. a …., bytem …. na stavební pozemek parc. 
č. 4542/632 o výměře 459 m2 s nabídkou 7.625 Kč/ m2, tj. 
za kupní cenu 3.499.875 Kč;
Manželé …. a …., bytem …. na stavební pozemek parc. 
4542/648 o výměře 488 m2 s nabídkou 6.670 Kč/ m2, tj. za 
kupní cenu 3.254.960 Kč;
Manželé …. a …., bytem …. na stavební pozemek parc. 
č. 4542/637 o výměře 530 m2 s nabídkou 7.826 Kč/ m2, tj. 
za kupní cenu 4.147.780 Kč;

…., bytem …. na stavební pozemek parc. č. 
4542/631 o výměře 693 m2 s nabídkou 7.007 Kč/ m2, tj. za 
kupní cenu 4.855.851 Kč.
Usnesení č. 7/XXIII/25: ZM neschvaluje návrh na 
vypořádání sporu mezi městem Hustopeče a manželi 

…., trvale bytem …. ve věci dlužného nájemného ve 
výši 239.330 Kč s příslušenstvím od právního zástupce 
Novákových JUDr. Vojtěcha Mihalíka a trvá na úhradě částky 
dle rozsudku Okresního soudu v Břeclavi ze dne 27.3.2025.
Usnesení č. 8/XXIII/25: ZM neschvaluje vyhlášení záměru 
prodeje části městského pozemku p.č. 2617/108 v k.ú. 
Hustopeče u Brna.
Usnesení č. 9/XXIII/25: ZM neschvaluje vyhlášení záměru 
prodeje pozemku parc.č. 1223/1 o výměře 222 m2 v k.ú. 
Hustopeče u Brna.
Usnesení č. 10/XXIII/25: ZM schvaluje bezúplatné nabytí 
pozemku p.č. KN 2615/2 v k.ú. Hustopeče u Brna od ČR - 
Státního pozemkového úřadu.
Usnesení č. 11/XXIII/25: ZM bere na vědomí aktualizaci 
žádosti o směnu pozemků s ČR - Státním pozemkovým 
úřadem, Husinecká 1024/11a 130 00 Praha 3 - Žižkov.
Usnesení č. 12/XXIII/25: ZM schvaluje dodatek č. 11 ke 
zřizovací listině Mateřské školy Hustopeče, Školní 25, okres 
Břeclav, příspěvková organizace.
Usnesení č. 13/XXIII/25: ZM schvaluje navýšení položky na 
akci Záhumenice o 1.000.000 Kč. 
Usnesení č. 14/XXIII/25: ZM schvaluje rozpočtové opatření 
města Hustopeče č. 4/2025.
Usnesení č. 15/XXIII/25: ZM schvaluje převedení své 
pravomoci rozhodovat o rozpočtových opatřeních města, 
jejichž jednotlivá výše nepřesahuje částku 600.000 Kč, na 
radu města.

Usnesení č. 16/XXIII/25: ZM schvaluje obecně závaznou 
vyhlášku města Hustopeče o zřízení Městské policie 
v Hustopečích.
Usnesení č. 17/XXIII/25: ZM schvaluje obecně závaznou 
vyhlášku města Hustopeče, kterou se stanovují pravidla 
pro pohyb psů na veřejném prostranství ve městě Hustopeče.
Usnesení č. 18/XXIII/25: ZM schvaluje vyslovení souhlasu 
dle ustanovení § 84 odst. 2 písm. p) zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích, se vznikem pracovněprávního vztahu mezi městem 
Hustopeče a členkou zastupitelstva …. za účelem přípravy 
Dětské skupiny na ul. Javorová. Dohoda o provedení práce 
je příloho zápisu.
Usnesení č. 19/XXIII/25: ZM schvaluje uzavření darovací 
smlouvy na částku 20.000 Kč z výtěžku Sousedského 
pikniku pro obdarovaného Diakonie ČCE středisko BETLÉM 
se sídlem Císařova 394/27, 691 72 Klobouky u Brna. IČ: 
18510949 k využití pro Sociálně terapeutické centrum 
Radost.
Usnesení č. 20/XXIII/25: ZM schvaluje udělení následujících 
dotací, včetně následného uzavření veřejnoprávní smlouvy 
pro žadatele a schválený účel:
43) Klub historie a vlastivědy Hustopečska, z.s., dotace na 
činnost dle popisu v žádosti ve výši 25.000 Kč,
44) Svobodný spolek (Zvídavý školáček), dotace na činnost 
dětské skupiny ve výši 4.500 Kč.
Smlouvy jsou přílohou zápisu.
Usnesení č. 21/XXIII/25: ZM schvaluje Zásady města 
Hustopeče pro poskytování peněžitých darů z rozpočtu 
města Hustopeče. Text Zásad je přílohou zápisu.
Usnesení č. 22/XXIII/25: ZM schvaluje Zásady města 
Hustopeče pro poskytování dotací z rozpočtu města 
Hustopeče. Text Zásad je přílohou zápisu.

Usnesení z 80. schůze Rady města Hustopeče 
konané dne 23.09.2025 v kanceláři starostky 

na MěÚ Hustopeče

Usnesení č. 1/80/25: RM schválila program jednání dnešní 
RM.
Usnesení č. 2/80/25: RM schvaluje žádost …. na přespávání 
vnuka v bytě č. 211 na Domu-Penzionu pro Důchodce, 
Žižkova 960/1, 693 01 Hustopeče.

Usnesení č. 3/80/25: RM schválila přípravu prodloužení 
nájemních smluv pro nájemníky na Domu-Penzionu 
pro důchodce, Žižkova 960/1, 693 01 Hustopeče, pro rok 
2026 s navýšením nájemného o inflaci.
Usnesení č. 4/80/25: RM schválila vydání bezdůvodného 
obohacení za užívání nebytového prostoru na ul. Nádražní, 
bez právního důvodu, za období od 01.03.2025 do 
31.08.2025 ve výši 9.975 Kč bez DPH.
Usnesení č. 5/80/25: RM schválila vyhlášení záměru 
výpůjčky na částech městských pozemků: p.č. 387/1, 
vedeného jako zeleň/ostatní plocha, o výměře 60 m2; p.č. 
411/18, vedeného jako jiná plocha/ostatní plocha, o výměře 
33 m2 a o výměře 36 m2; p.č. 422/16, vedeného jako ostatní 
plocha/jiná plocha, o výměře 41 m2 a o výměře 51 m2, vše 
v katastrálním území Hustopeče u Brna, za účelem zlepšení 
dostupnosti k nemovitosti vypůjčitele.
Usnesení č. 6/80/25: RM schválila výpověď ze smlouvy 
o nájmu budovy na pozemku p.č. 444/2 v k.ú. Hustopeče 
u Brna uzavřenou s Vinařství Václav s.r.o., Na Hradbách č.ev. 
78, 693 01 Hustopeče, IČ 04466845.
Usnesení č. 7/80/25: RM schválila vyhlášení záměru 
pronájmu částí pozemků p.č. 1185/1 a 1186/6 v k.ú. 
Hustopeče u Brna o výměře cca 788 m2, za cenu min. 

30.000 Kč bez DPH/rok.
Usnesení č. 8/80/25: RM schválila vyhlášení záměru výpůjčky 
části městského pozemku p.č. 2617/108 v k.ú. Hustopeče 
u Brna o výměře cca 120 m2.
Usnesení č. 9/80/25: RM schválila souhlas se stavebním 
záměrem investora EG.D s.r.o. na stavbu "Hustopeče, 
přípojka NN, Herbenova 426/10" a pověřuje starostku 
podpisem situačního výkresu.
Usnesení č. 10/80/25: RM schválila uzavření smlouvy 
budoucí o zřízení věcného břemene na stavbu: "Hustopeče, 
připojení NN, … RD426" na pozemku p.č. 283/ a 283/2 v k.ú. 
Hustopeče u Brna, se společností EG.D, s.r.o., se sídlem: 
Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno, IČ: 21055050, 
za náhradu ve výši 2.000 Kč bez DPH, za účelem umístění 
distribuční soustavy – venkovní vedení NN. Smlouva 
o zřízení věcného břemene bude uzavřená do 12 měsíců 
od kolaudace, nejpozději do 5 let od uzavření této smlouvy.
Usnesení č. 11/80/25: RM bere na vědomí vyúčtování akcí 
Concentus Moraviae 2025v Hustopečích.
Usnesení č. 12/80/25: RM schválila provedení terénních 
úprav kolem domu na ul. Okružní 7, 693 01 Hustopeče, 
společenstvím vlastníků na vlastní náklady.
Usnesení č. 13/80/25: RM schválila uzavření smlouvy 
o zřízení služebnosti na pozemku p.č. 3810/3 se společností 
Povodí Moravy, s.p. se sídlem: Dřevařská 932/11, Veveří, 
602 00 Brno, IČO:70890013 předmětem, které je umístění 
1 výustního objektu do VVT Štinkovka pro odvod dešťových 
vod z přepadů vsakovacích zařízení, včetně opevnění koryta 
VT v okolí výustního objektu za jednorázovou náhradu ve 
výši 5.000 Kč bez DPH.
Usnesení č. 14/80/25: RM schválila uzavření smlouvy o dílo 
na akci: "výměna pláště střechy tělocvičny ZŠ Komenského" 
se společností: Luděk Tesař se sídlem: Gen. Šimka 3512/3, 
690 03 Břeclav, IČ: 04684087, za cenu: 208.131 Kč bez DPH, 
s realizací do konce října 2025.
Usnesení č. 15/80/25: RM rozhodla o projektování chodníku 
na ul. Pionýrská, Hustopeče o standardní šíři a vedení VO. 
Případný zbytný městský pozemek bude v budoucnu 
předmětem dalších jednání. 
Usnesení č. 16/80/25: RM schválila uzavření Dodatku 
č.1 k SoD Drobné opravy komunikací 2025 se zhotovitelem 
STRABAG a.s., IČ: 60838744, kterým se navyšuje celková 
cena díla na částku 754.978,85 Kč bez DPH.
Usnesení č. 17/80/25: RM schválila uzavření dodatku č. 
3 ke smlouvě o dílo – Hustopeče, Dětská skupina z důvodu 
úpravy specifikace svítidel se společností JS-abacus s.r.o., IČ: 
26288591, se sídlem: Havlíčkova 613/32, 693 01 Hustopeče 
s navýšením částky o 203.248 Kč bez DPH.
Usnesení č. 18/80/25: RM schválila uzavření dodatku č. 1 ke 
smlouvě o dílo – Rekreační plocha Záhumenice z důvodu 
změny rozsahu díla se společností FLORA SERVIS GROUP 
s.r.o., IČ: 25595377, Faměrovo náměstí 31/29, 618 00 Brno 
s navýšením částky o 507.126,62 Kč bez DPH.
Usnesení č. 19/80/25: RM schválila uzavření nájemní 
smlouvy v areálu přírodního amfiteátru nad ulicí Kpt. Jaroše 
pro umístění cirkusu Šimek ve dnech 06.-12.10.2025 s Emil 
Šimek, IČ: 87624109, se sídlem: V Pátém 286, 190 14 Praha 
za částku 14.000 Kč.
Usnesení č. 20/80/25: RM schválila uzavření dodatku č. 
2 k licenční smlouvě ze dne 25.10.2021 se společností FT 
Technologies a.s. se sídlem: Chválkovická 151/82, Olomouc 
779 00, IČ: 26833620, předmětem kterého je rozšíření 
poskytovaných služeb ze strany poskytovatele za cenu 
8.192 Kč bez DPH (jednorázová platba) a navýšení měsíční 
paušální platby o částku 704 Kč bez DPH.
Usnesení č. 21/80/25: RM schválila výpověď smlouvy 
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ne 26. 10.–16. 11. Výstava výtvarné skupiny ALFONS – 
Městské muzeum a galerie.

so 1. 11.

11
.4

5 
 

a 
14

.0
0 

FC Hustopeče – Moravan Lednice –  
fotbalový zápas kategorií U19 a U17.

so 1. 11.

16
.0

0

Halloweenský artfest – přijďte si užít dobré 
jídlo, pití umění a módu. V rámci akce 
proběhnou dvě módní přehlídky a vernisáž 
fotografií. [hír] Café&Bar,  
Dukelské nám. 42/15.

ne 2. 11. 

9.
00

, 1
0.

45
 

a 
14

.0
0 

FC Hustopeče – Baník Ratíškovice – 
fotbalový zápas kategorií U15, U13 a Muži A.

ne 2. 11.

14
.3

0 

Pobožnost za zemřelé na hřbitově

čt 6. 11.

16
.3

0

Neinfekční epidemie: Modulace 
imunitního systému – přednáška 
MUDr. Pavla Šáchy. Vstup zdarma, 
CVČ Pavučina.

pá 7.–8. 11.

pá 7. 11.
so 8. 11. 

Sbírka potravin –  vhodné jsou trvanlivé 
potraviny (konzervy, luštěniny, těstoviny...), 
drogerie či potřeby pro děti.
14.00–18.00  pod věží kostela sv. Václava
9.00–18.00  na faře v ulici Třebízského
8.00–18.00  v supermarketu Kaufland

Šmardovo sousedské divadlo – nesoutěžní přehlídka 
amatérských divadelních souborů, kinosál.

pá 7. 11.

19
.0

0

M*A*S*H – účinkuje Divadlo Stodola.

so 8. 11.

15
.0

0 O čertovi – dětská divadelní pohádka. 
Účinkuje Divadlo Prkno.

so 8. 11.

18
.0

0 Tři banánové krabice – účinkuje Divadlo 
Prkno.

ne 9. 11.

18
.0

0 Romeo, Julie a tma – účinkuje DS bratří 
Mrštíků Boleradice.

so 8. 11. 

10
.0

0

Svatomartinské slavnosti – ochutnávka 
mladých vín, v 11.11 hodin přijede svatý 
Martin. Po celý den budou mít otevřené 
sklepy i místní vinaři. Vstupné zdarma, 
Dukelské náměstí.

ne 9. 11.

16
.3

0

Uspávání broučků – sraz na Dukelském 
náměstí u morového sloupu. Více informací 
www.pavucinahustopece.cz, lampiony  
s sebou.

st 12. 11.–17. 12.
Litografie – výstava Františka Pavlici 
zachycující folklórní události na Slovácku. 
Městská knihovna.

čt 13. a 27. 11.  9
.3

0 Budhistické umění Indie – U3V, Městská 
knihovna.

pá 14. 11.

14
.0

0 Členská schůze svazu tělesně postižených 
– Společenský dům (ul. Herbenova).

so 15.11.

16
.0

0 Přednáška Kateřiny Lachmanové  
o sv. Carlu Acutisovi – kostel sv. Václava  
a sv. Anežky České.

st 19. 11.

18
.0

0 Lucie Kutrová: Arizona trail – beseda v 
kinosále. Vstupenky pouze na www.
chlupsemtam.cz/prednasky/.

čt 20. 11.

16
.0

0 Historie snah o záchranu hustopečských 
památek – přednáška Mgr. Dalibora 
Hodečka. Městské muzeum a galerie.

kulturní a společenský kalendář

města Hustopeče

11 20
25o uživatelské podpoře k PC informačnímu systému: "Pečovatelská služba" uzavřené dne 

06.06.2009 se společností Petr Zajíc, se sídlem: Třešňová 622/10, 460 14 Liberec 14, IČ: 
482 74 071 s 1měsíční výpovědní dobou.
Usnesení č. 22/80/25: RM schválila přesun finančních prostředků na koupi vozu Dacia 
Spring ve výši 350.000 Kč v rámci rozpočtového opatření do rozpočtu Pečovatelské služby.
Usnesení č. 23/80/25: RM schválila objednávku na koupi vozu Dacia Spring Essential 
45 za cenu 345.000 Kč vč. DPH od dodavatele Bors Servis, s.r.o., Bratislavská 2284/26, 
690 02 Břeclav, IČ: 06709508.
Usnesení č. 24/80/25: RM schválila uzavření smlouvy o nájmu nebytových prostor 
s Gymnáziem T. G. Masaryka Hustopeče, příspěvková organizace se sídlem Dukelské nám. 
31/7, 693 31 Hustopeče, IČ 60680369 v budově gymnázia na adrese Dukelské nám. 31/7, 
Hustopeče k využití šatny a zázemí pro účinkující na Burčákových slavnostech 2025, za 
částku 4.650 Kč vč. DPH.
Usnesení č. 25/80/25: RM schválila uzavření obou Mateřských škol Hustopeče po dobu 
vánočních prázdnin, tj. 22.12.2025 - 02.01.2026. Provoz škol bude obnoven v pondělí 
05.01.2026.
Usnesení č. 26/80/25: RM schválila uzavření dohody o jednorázové úhradě nákladů za 
ošetření a péči o toulavé kočky s Kaspro, Za Potokem 49, 595 01 Velká Bíteš, IČ: 06169775, 
ve výši 60.000 Kč.
Usnesení č. 27/80/25: RM schválila ukončení nájmu bytu č. 15 na adrese Svat. Čecha 174/1, 
Hustopeče dohodou pro …., nar. …., trvale bytem …. a …., nar. …., trvale bytem …., 
a to k datu 30.09.2025.
Usnesení č. 28/80/25: RM schválila dohodu o ukončení nájmu bytu č. 15 na adrese Svat. 
Čecha 174/1 mezi městem Hustopeče a …., nar. …., trvale bytem …. a …., nar. …., 
trvale bytem …., a to k datu 30.09.2025. Text smlouvy je přílohou zápisu.
Usnesení č. 29/80/25: RM schválila přidělení bytu č. 14 na adrese Svat. Čecha 174/1, 
Hustopeče, …., nar. …., trvale bytem …. do nájmu s platností od 01.10.2025 do 
30.09.2026.
Usnesení č. 30/80/25: RM schválila nájemní smlouvu k bytu č. 14, na adrese Svat. Čecha 
174/1, Hustopeče, mezi městem Hustopeče a …., nar. …., trvalým bytem …., a to 
s platností od 01.10.2025 do 30.09.2026. Text smlouvy je přílohou zápisu.
Usnesení č. 31/80/25: RM schvaluje nákup traktorového valníkového návěsu ZDT NV7 
+ příslušenství pro potřebu Městských služeb Hustopeče za cenu 574.750 Kč vč. DPH 
od dodavatele AgriMachines SE IČ: 03405656, Kubánské náměstí 1391/11, Vršovice, 
100 00 Praha 10 s podmínkou zajištění financí v rozpočtu.
Usnesení č. 32/80/25: RM schválila ukončení Smlouvy o poskytování služeb se společností 
JRK Česká republika s.r.o., Bolzanova 1, 110 00 Praha 1, IČ 24853640. RM s další obnovou 
smlouvy nesouhlasí.
Usnesení č. 33/80/25: RM ukládá navrhnout koncept provozu sběrných míst tříděného 
odpadu ve městě. 
Usnesení č. 34/80/25: RM schvaluje objednávku opravy komínů na objektu Staré pošty 
firmou Riva Servis, s.r.o., Ludvíka Podeště 10, 602 00 Brno, za cenu 184.800 Kč bez DPH.
Usnesení č. 35/80/25: RM schválila objednávku služeb ChatBot webových stránek města 
od ChatBot Chetty s.r.o., Chudenická 1059/30, 102 00 Praha 10, IČ 22280316 za cenu 
56.571 Kč/rok.
Usnesení č. 36/80/25: RM bere na vědomí zápis z Komise obřadů a slavností ze dne 
08.09.2025.
Usnesení č. 37/80/25: RM schválila …., pověřené vedením příspěvkové organizace 
Základní škola Hustopeče Komenského 163/2, okres Břeclav, příspěvková organizace, se 
sídlem: Hustopeče, Komenského 163/2, PSČ: 693 01, IČ: 49137077 na základě ustanovení 
§ 166 odst. 10 školského zákona č. 561/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů do doby 
jmenování nového ředitele školy na základě ukončeného výběrového řízení, s účinností od 
09.09.2025 stanovení platu dle platového výměru, který tvoří přílohu zápisu.
Usnesení č. 38/80/25: RM schválila objednávku na služby spojené se zjištěním soukromých 
vlastníků půdy k pilotní realizaci Živá krajina pro Hustopeče, lokalita Štinkovka – Rybníky 
za dodavatelem Živá krajina, z. s., IČ 14069091, Ježkovice 178, 683 04 Ježkovice za cenu 
150.000 Kč bez DPH.
Usnesení č. 39/80/25: RM schválila úhradu nákladů za přípravu provizorního výdeje stravy 
na ZŠ Komenského firmě Pro Gastro GTE, s.r.o. Javorová 788/1a, 693 01 Hustopeče, IČ: 
29240786, ve výši 495.000 Kč. Bude hrazeno z provozních prostředků ZŠ Komenského. 
Usnesení č. 40/80/25: RM schválila Návštěvní řád Burčákových slavností 2025. Návštěvní 
řád je přílohou zápisu.

Plná verze zápisu a usnesení rady města 
jsou k nahlédnutí v Kanceláři tajemníka 

Městského úřadu Hustopeče
nebo na webu hustopece.cz →   

https://www.hustopece.cz/usneseni-rady
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Kontakt:

Turistické informační centrum  Hustopeče

Dukelské nám. 15, tel.: 530 351 418/419

hustopece.cz ∙ kinohustopece.cz

SVOZ SEPAROVANÉHO ODPADU
∙ papír, plast, nápojové kartony: 4. 11. ∙ bioodpad: 3. a 18. 11.

Sběrný dvůr: areál Městských služeb Hustopeče, Nádražní 35
Slouží k likvidaci jiných druhů odpadů.

pondělí 14.00–17.00 pátek 14.00–17.00
středa 08.00–12.00 sobota 09.30–17.00

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU – Hantály a. s. V. Pavlovice
10. a 24. 11.   

ne 7. 12. 

18
.0

0 Adventní koncert: Túfaranka –  
vstupné 250 Kč, kinosál.

so 13. 12.

15
.0

0 Malá vánoční taškařice aneb Kapr v AKCI 
– divadelní představení pro děti. 
Vstupné 150 Kč, kinosál.

ne 14. 12.

18
.0

0 Adventní koncert: Gospel Friends – 
vstupné 210 Kč, kostel sv. Václava  
a sv. Anežky České.

so 20. 12.

18
.0

0 Adventní koncert: Nezmaři –  
vstupné 290 Kč, kinosál.

ne 4. 1. 2026

18
.0

0

Novoroční varhanní koncert při svíčkách 
– Tereza Šrámková – zpěv , Pravoslav Březík 
– varhany, vstupné 150 Kč, kostel sv. Václava  
a sv. Anežky České.

Připravujeme

čt 20. 11.

17
.0

0 Rumunsko známé a neznámé – přednáška 
manželů Bajákových. Městská knihovna.

čt 20. 11.
18

.3
0

Hustopečské deskohraní – každý 3. čtvrtek 
v měsíci. Více informací na facebookové 
skupině Hustohraní. Akce je určená pro 
začátečníky i pokročilé každého věku. 
M-klub (vstup z ulice Herbenova).

pá 21. 11.

20
.3

0 Student party – vstupné 200 Kč, 
Společenský dům (ul. Herbenova).

so 22. 11.

10
.0

0 Světový duel vín – nesoutěžní přehlídka vín 
z celého světa. Vstupné v předprodeji 
1 900 Kč, na místě 2 100 Kč, Hotel Amande.

ne 23. 11.–30. 12. Výstava Fotoklubu Hustopeče – Městské 
muzeum a galerie.

ne 23. 11.

19
.0

0

Švanci: Já su já show

pá 28. 11. 

19
.3

0 Na křestním jméně záleží – divadelní 
představení, účinkují Igor Bareš a Antonie 
Talacková. Vstupné 480 Kč, kinosál.

so 29. 11.

13
.0

0 Adventní punčování – jarmark spojený  
s rozsvěcením vánočního stromu na 
Dukelském náměstí.

so 29. 11. Zájezd Kutná Hora – pořádá Svaz tělesně 
postižených (defeldovab@seznam.cz).

so 29. 11.

15
.0

0 Michalovi mazlíčci – zábavná show Michala 
Nesvadby pro děti. Vstupenky pouze na 
www.nesprodukce.cz. Kinosál.

so 29. 11. 

19
.0

0 Ozzy Osbourne tribute – koncert revival 
kapel. Společenský dům (ul. Herbenova).

ne 30. 11.

16
.0

0 Adventní koncert ZUŠ Hustopeče – 
evangelický kostel (Masarykovo nám.). 

VYPRODÁNO

ZAPOMEŇ NA REALITU
A PONOŘ SE DO SVĚTA 

FILMOVÉHO KOUZLA

www.kinohustopece.cz

In
ze

rc
e

https://www.kinohustopece.cz/
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA
Jubilanti v měsíci září 2025

3. 9. 1935	 Ludmila Fejerová

5. 9. 1931	 Miroslav Jančařík

9. 9. 1945	 Emilie Svobodová

17. 9. 1940	 Anna Teplá

18. 9. 1945	 Jaroslav Bystřický

23. 9. 1931	 Milada Vedrová

30. 9. 1940	 Růžena Králíková

Zpracovala: Simona Procházková, komise obřadů a slavností

Blahopřání

72 LET STÁLE SPOLU
Dne 3. 10. 2025 oslavili naši drazí rodičové Jaroslav a Eva Šponerovi 
neuvěřitelných 72 let společného života. Za ta léta prožili společně 

mnoho radostí i starostí a překonali i nelehké zkoušky života.

Za lásku, trpělivost, podporu a za možnost spokojeně vyrůstat a plnit si své 
sny z celého srdce děkují dcera Jana a syn Saša, vnučky a pravnučky. 

Dne 24. listopadu 2025 oslaví naše maminka 
Boženka Fialová 80 let 

a my ji z celého srdce přejeme hodně zdraví a štěstí.

Dcera Renata a syn Jiří s rodinami. 

Z REDAKČNÍ POŠTY

Fo
to

: V
. N

ov
ák

ov
á

Poděkování: 50 let Pečovatelské služby v Hustopečích
Chtěla bych tímto poděkovat vedoucí Pečo-
vatelské služby paní Kláře White a Veronice 
Novákové z Marketingu a kultury města Hus-
topeče za zorganizování Založení 50 let Pečo-
vatelské služby v Hustopečích. I když jsme za-
čínaly již dříve (já v roce 1974). Jsem vám moc 
vděčná za vše, co jste připravily, dalo vám to 
velkou práci a také vzalo spoustu času. 

Také jste mi udělaly velkou radost z toho, 
že jste čerpaly mimo jiné vzpomínky z kroniky, 
kterou jsem si vedla s mojí dcerou. Moc děkuji 
za to, že jste si na nás vůbec vzpomněly. Za tolik 
let to nikdo neudělal. S velkou vděčností jsme 
si převzaly pamětní list. Měly jste vše perfekt-
ně připravené a zorganizované. Budu moc ráda, 
když se budeme potkávat při různých akcích, 
které ještě zorganizujete. 

Také bych touto cestou ráda poděkovala 
paní Evě Srnské, která převzala vedoucí domu 
Pečovatelské služby na ul. Dobrovského, když 
jsem odešla do jiného zaměstnání, které jsem 
přijala z finančních důvodů, aby zabezpečila 
dcery, které se chystaly dojíždět po prázdninách 
do škol. Odcházelo se mi těžko, ale s vědomím, 
že vše bude v dobrých rukou. Paní Srnská vedla 
domov pečlivě, laskavě, byla ke všem ochotná 
a když bylo potřeba něco opravit nebo něco 
nefungovalo, tak zaměstnala i svého manžela 
který ochotně dal vše do pořádku. Uměla orga-
nizovat babičkám a ostatním v terénu různé 
kulturní akce a svátky. Zajímala se o dění ve 
městě a byla členkou sociální komise. 

Růžena Otáhalová

Sledujte reportáže on-line
vysíláme na YouTube 

Mějte informace z první ruky
jsme s vámi na Facebooku 

https://www.youtube.com/@hustopecskatelevize5209
https://www.youtube.com/@hustopecskatelevize5209
https://www.facebook.com/mestohustopece
https://www.facebook.com/mestohustopece
https://www.youtube.com/@hustopecskatelevize5209
https://www.facebook.com/mestohustopece
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Kdo v srdcích žije, neumírá.

Dne 5. října to bylo již 6 let od chvíle,  
kdy nás navždy opustil pan Antonín Pinkas.

S láskou vzpomínají manželka Marie, syn David a dcera
Bohdana s rodinami a sestra Drahomíra s rodinou.

Roky běží, dál si plynou,
vzpomínky snad nezahynou.

Dne 20. října by se dožil 83 let manžel, tatínek 
a dědeček, pan Karel Anšlág z Hustopečí. Zároveň 
jsme dne 31. října vzpomněli 35. výročí jeho úmrtí. 

S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka 
Jiřina, syn Pavel, dcera Hana s rodinami, vnoučata Michal, 
Petr, Ondra, Nikola, David, pravnučky Sofinka a Barunka 
a pravnuk Matýsek. 

Ty, které jsme tolik milovali, neumírají, jen usínají,  
aby se mohli každé ráno znovu probudit v 
 našich vzpomínkách.

Dne 1. listopadu jsme vzpomněli 11. výročí úmrtí 
pana Miloslava Dohnálka z Hustopečí.

Za tichou vzpomínku všem, kdo jste ho znali a měli rádi 
děkují manželka Božena, syn Miloslav s rodinou a dcera 
Dagmar s rodinou.

Scházíš nám, 
ale v srdcích a vzpomínkách jsi stále s námi…

Dne 6. listopadu 2025 vzpomeneme 11. smutné 
výročí, kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel, 
tatínek, dědeček a pradědeček, pan Petr Svrček 
z Hustopečí.  

S bolestí a láskou vzpomínají manželka, dcery Zdenka 
a Renata s rodinami a syn Petr.

Kdo tě znal, ten v dobrém vzpomene, kdo Tě měl rád, 
nezapomene.

Dne 14. listopadu 2024 uplyne 20 let od úmrtí 
našeho manžela, tatínka, dědečka, pradědečka, 
pana Čestmíra Babáčka.

Vzpomínají manželka, syn Milan s rodinou, syn Čestmír 
a dcera Dana s rodinou.

Děkujeme za cestu, kterou jsi s námi šel, za ruce, které 
nám tolik pomáhaly. Děkujeme za to, že jsi byl, za každý 
den, který jsi s námi žil.

Dne 13. listopadu uplyne 10. smutné výročí úmrtí 
pana Josefa Strouhala z Hustopečí.

S láskou vzpomínají manželka a děti s rodinami.

Kdo v srdci žije, neumírá.

Dne 21. listopadu vzpomeneme 35. výročí úmrtí 
pana Bohuslava Strouhala.

S láskou vzpomínají dcera Marie a syn Bohuslav 
s rodinami. 

Kdo Tě znal, ten vzpomene,
kdo Tě měl rád, nezapomene.

Dne 5. listopadu 2025 to bylo 15 let, kdy nás navždy 
opustil Ing. Oldřich Nevrkla z Hustopečí. 

S láskou a úctou vzpomínají manželka a děti s rodinami.

Smrt nám může vzít milované člověka, ale nikdy nám 
nevezme lásku a vzpomínky na něj.

Dne 9. listopadu vzpomeneme 15. výročí úmrtí 
našeho milovaného tatínka, dědečka, pana 
Stanislava Kiliána. 

S láskou vzpomínají dcery a syn s rodinami.

Kdo v srdcích žije, neumírá.

Dne 14. listopadu vzpomeneme 56. smutné výročí 
od chvíle, kdy nás navždy opustil náš tatínek 
a dědeček, pan Inocenc Hamerník z Hustopečí.

S bolestí a láskou vzpomíná dcera Dana s rodinou.

Odešel jsi náhle, nikdo to nečekal,
osud to chtěl, jen to moc uspěchal.

Dne 22. listopadu  vzpomeneme 3. smutné výročí 
úmrtí pana Bohuslava Příborského.

S bolestí a láskou vzpomínají manželka a děti s rodinami.

Na stránkách Hustopečských listů můžete uveřejnit 
blahopřání, vzpomínky a poděkování. 

Text a foto můžete zaslat na: 
tupa@hustopece.cz, tel.: 530 351 412

Vzpomínky
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Předprodej vstupenek, informace:
Turistické informační centrum Hustopeče, Dukelské nám. 42/15 tel.: 530 351 418
on-line předprodej: www.kinohustopece.cz

Nezmaři
18.00 • kinosál
Vstupné: 290 Kč

Túfaranka
18.00 • kinosál
Vstupné: 250 Kč

Gospel
Friends
18.00 • kostel sv. Václava

Vstupné: 210 Kč

4
ledna

neděle Varhanní
koncert
18.00 • kostel sv. Václava

Vstupné: 150 Kč

Koncerty
A
dv
en
tn
í

v Hustopečích
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www.kinohustopece.cz
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